Vostro 3581
Service Manual




Megjegyzések, figyelmeztetések és Vigyazat jelzések

©) | MEGJEGYZES: A MEGJEGYZESEK fontos tudnivalékat tartalmaznak, amelyek a termék hatékonyabb hasznalatat segitik.

A FIGYELMEZTETES hardverhiba vagy adatvesztés lehet&ségére hivja fel a figyelmet, egyben kézli a
probléma elkeriilésének médjat.

AN | VIGYAZAT: A VIGYAZAT jelzés az esetleges targyi vagy személyi sériilés, illetve életveszély lehetéségére hivja fel a figyelmet.

© 2019 Dell Inc. vagy lednyvaéllalatai. Minden jog fenntartva. A Dell, az EMC és egyéb védjegyek a Dell Inc. vagy leanyvéllalatainak védjegyei. Minden egyéb
névjegy a vonatkozo vallalatok védjegye lehet.

2019 - 01

Rev. AOO



Contents

MY 0= = T2 o o 1= o 1= o 6
BIZTONSAGT UTASTTASOK. ... ettt bbb bbbt bbbttt 6
Miel6tt elkezdene dolgozni @ SZAMITOGED DEISEIEDEN.........ceiiiiciicse e 6
Elektrosztatikus kistléssel (ESD) SZemMBDENi VEABIEM.........cccv i 7
ANTISZEATIKUS JAVITOKESZIET ... vt ieecie sttt ettt et et et e e te et e e beebeeteeteebeete et e etaateeteateeseateeteateateaseaseaneareas 7

Az antisztatikus JaVITOKESZIET OSSZETEVO......cuii ittt ettt te e teereebeebeebeeteateareereareareanas 7
Elektrosztatikus vedelem — OSSZEFOGIAIAS. ........coviiiiiiice s 8
ErZEKENY BIKAEIESZEK SZAIMTASA. 1vvrvvve e eeeeeeeee et eeeee et ee e et e st es e e e s e s eseee et s et et eee et et es st ee s eses e ee s s s et eesere 8
BEreNdEZESEK EMIEIESE ...ttt bbbt 8
Miutan befejezte a munkat a SZAMITOGED DEISEIEDEN. .......coiiiiiiiiiie e 9

2 TechNOlOgia €S OSSZELEVOK......uuueumremiemreiiriririiriiressesssssssssssassassanssmssmmeenesressteseerssressassasssssssssssassansnmnsnmennensensnns 10

DIDIRA. ..t b bbb bR b bR L bR £ E bR b e h bbb bbbt en b 10
A\ DDRA TESZIBT I . vevv ittt b bbb bbbt b e b bbbt et e bt bbbt e bt et eer et b e 10
V=T a T = a1 o= SRS il

HDMI Tt bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbbt M
HDMI T4 — JBIEIMZBK. ..ottt ettt b ekt h et s et e ke b ettt e b et ee b et ene e e ebene e e M
FAN 1V =Y (o] Y= 12

USBTUNKCIOK. ...k b bbb bbb bkt b bbb bbbttt b ettt b bt 12
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (SUPErSPEEA USB)....ciiiiiciiiiiiise ettt 12
SEIIESSET. 1ttt h b h b bbbt h ekt b s 13
ATKBIMABZASOK. ...ttt bbb b bbb bbbt b bt e bbbt e bbbt bbb bbb 13
(el p g0tz 1 o111 €= RO PRPRPRPRPRIN 14

Y= @) o) e TSN 0 1=T0 1o ] o TSSO 14
Az Intel Optane MemMOria ENGEAEIYEZESE.........ccviiiieieei ettt sa ettt st esbe e sse s esesane e 4
AZ Intel Optane MEMONA IETITASA...........cciiiiiiiise ettt re b e b e bbb re st rears 19

3 Alkatrészek eltavolitdsa s beszerelése...........ccooviriiicirccnriirccrrrrr e e e 16
AJANIOTT SZEISZAMIOK. ...viviitiete ettt ettt ettt ettt v et e et e b e e be e b e e beebeebeebeebeebeebeebeebeebeebeebesbeabeebesbeebesbesbesbesbesbesbestesbens 16
SCIBW ST, ittt ettt ettt et a1t e 4o se e b et et e b et e e b e s e e b e s e e b e s bk e bR e e b e R e b e Rt et et te b eteeaes e e b e st e be b ete et eresbeneereneas 16
=T oTU = B To L1 <= T Y= SR 17

A NICTO SD-KArTYA EIEAVOITASA. .....ceviieeeceeeee ettt ettt ettt e et et eere e et e e teeteeeteeneeeraeeteeeesreeareans 17
A NICIO SD-KAITYA DESZEIEIESE.....ccvii ettt ettt e et ettt et e bt e st e s bt esbe e st e s tbesbessaessaea 18

OPTIKAI MEGNAITO. ...ttt b bbb bbb st b ket h ket b ket en ettt n b 19
AZ optikai MEgNatO EITAVOITASA. .......ccei ettt ettt b e se b e e se e ebessesessenesneneas 19
AZ optikai MEGEITO DESZEIEIESE. ... o ittt ettt 20

=T o o1 0o = SRS 21
AZ alapbUrKOIat EEAVOITASA. .. c.veviieii ittt s e se et e et st ese et e saenessesaesesens 21
AZ lapDUKOIBT TEISZEIEIESE. ... .iuviiiiiieieiee ettt e st e st e s e e st e st e se e st e st et e et e aseesaaneaneaneareas 23

FAN U 0101 = (o] ST 25
Litium-ion akkumulatorra vonatkozd figyeIMEZIETESEK.....c.cviviieiice e 25
AZ AKKUMUIGTOT BIEAVOITASA. ...e.viveviiictiicteee ettt bbbt b ettt bbb et e b e e b e b e et b ene e 25

AZ AKKUMUIBTOT DESZEIEIESE..... oottt sttt et e et e e st e e s at e e eb e e st e e s ateesaeeeebaesbeesaeas 26



1Y/ 1=TaaTe g T=TaaToTe (U] (o) TR 27

A MEMOTIaMOAUI EITAVOIITASA. .......eieeeeeeeeeeeee ettt ettt e e e seseereeeene s eneeseneeneaeeneseeneanenenes 27
A mMeMONIEAMOAUI DESZETEIESE. ........cuiiiiiieiiiicee bbbttt 28
(AT AN 2= T Y7 TR 29
YV N = V7= = = Vo =TS Y= TR 29
A WLAN-KEMYA DESZEIEIESE........eviviceieceeee ettt ettt ettt et e te et e et e ete et earteereees 30
SSD-meghajtd/Intel Optane MEMOMAMOAUL.........oviuieiiiei ettt e et s e e ebenens 31
Az M.2 2280 SSD-meghajtd vagy az Intel Optane memaoriamodul (opcionalis) eltavolitasa........ocvveicrennn, 31
Az M.2 2280 SSD-meghajté vagy az Intel Optane memdriamodul (opcionalis) beszerelése..........ccovvvviunnnns 32
Az M.2 2230 SSD-mMEeghajtd EItAVOITASA. ... ..cveuiiierieiecrieieiee ettt ettt 33
Az M.2 2230 SSD-mMEeghajtd DESZEIEIESE. ... ..c.cviiiiiiiiiiiecei e 34
GOMDEBIEIM. ...t bbb bbb b e bbb bbb b bt e bbbk bbb 36
A GOMDEIEM EITAVOITASA. ... ettt ettt e bt b ke b et ee et b et ee et et e et b et e s annas 36
A GOMDEIEM DENEIYEZESE. ...tttk 36
MerevlemMEZ-MEGNAITO SZEMKEZET ..ottt se b se et et et e s esesaeseeaeseebesesesnenis 37
A merevliemez-meghajtd SzZerkezet EAVOITASA. ........cocoiiiiie e 37
A mereviemez-meghajtd SZerkezet DESZEIEIESE.........ovivi i 38
METEVIEMEZ-MEGNAITO. ... ettt s b e s e b s et et et e ss et e saes e e bes s e be s ete s et e esesesseneeaeseesenns 39
A MEIEVIEIMEZ EITAVOIITASA. ... ettt bbb bbbt b et be et bbb e 39
A mereviemez-meghajtd DESZEMBIESE. .........ccciiiiriiiiiet et 40
RENASZENVENTIATON ...t bbbt b b bt E bt s £t b b st b e st eb bbb bt et an et 11
A rendSZerVeNTIATOr EITAVOITASA. ... ..o iiiiiiiete bbbttt b bbb bbbt ebe e b s 41
A rendSzZerVeNTlAtOr DESZEIEIESE. .......uiiiiiee ettt ettt ettt e neneene 44
HUTODOITA. 1.t b bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbbt e b bbb 46
A NUTODOIAA EIAVOITASA. ...vveieeeiee ettt b bt b bbbttt ekttt eb et e e bt 46
A NULBDOITA DESZEIEIESE. ...ttt ettt a e e e st e et e e e ee e e eneseeneebe e e e e eeeneenes 47
VIGA KADEL. ...t b k£t E b E £ bbb bRkt n ettt 47
A VGA- KADEIENEK EIEAVOITASA. .. ..cveiieeciei et bbbttt bbbt be e 47
A VGA KADEIENEK DESZETEIESE. ... ettt a ettt ettt ee e s e e e st eeeneete e eneneenesnens 48
HANGSZOTOK. ...ttt stttk e e et e b e st e et et et e s s e s e a8 e s s e £ e e R et et e e s e s e e R e st e R et e R et e st et e st eRe st e Ret et e et en e eneneeteneas 49
A NANGSZOTOK EITAVOITASA. ... vttt ettt s bt s et et b ettt e st e e b et es e e e bt e s et eneber et e bebene s 49
A NaNGSZOTOK DESZEIEIESE. ... c.iivieiiii ettt 50
IO KAITY . ...ttt bbb E R R R bR b b E £t R et b ket b et r bt 51
AZ TO-KATYA EIEAVOITASE. .....ccveieeceieeet ettt ettt ettt e bt e et e et b e s bt et e s bt e s bt e bt s st e steeteestesbeetesstesreesensseas 51
AZ JO-KAITYA DESZEIEIESE. ... ettt e et e et te e tneeae e 93
a1 o] oY o IO 54
Az érintépanel szerkezetenNek EIltAVOIITASA. . ...cviiiiiiieieicice e a e saesa e e areareas o4
Az érintépanel Szerkezetének DESZEMBIESE...........c.coiiiiiiiicc e 56
KIEIZOSZEIKEZET. ... ittt ettt ettt sttt ettt b e st e R b e st e st e rt st er b ertertersereereereereene e 58
A KIJEIZOEGYSEG EITAVOITASA. 1. ettt b bbbt b ettt ettt bbbt b et eneas 58
A KiJelZOSZEIrKEZET DESZEIEIESE. ... ettt s e ae et e et e e r e eaeneeaeneene e 61
[Tl o lercTol (oo o lan] o R 0T ol OSSPSR 64
A bekapcsoldgomMbD-PaNEl EITAVOITTASA. ..........ci ittt e saens 64
A bekapcsoldgomMb-Panel DESZEMBIESE. .........ccovririiiiieie s 65
1=t lesTol (oo ol a1 o SRS 66
A bekapCsOlOGOMD EITAVOITASA. ......cueieeeeieiiieieiet ettt b ettt ettt ne bt r e 66

A bekapCSOlOGOMD DESZEIEIESE. ... 67



AZ lAPIAP EITAVOITTASA. ...tttk 67

AZ BlAPIAP DESZEIEIESE. ......iiieveee ettt ettt b e r s 71
Ujjlenyomat-olvasoval ellatott bekapcsoldgomb-SZErKEZET . ........coviiiiiiiiice e 74
Az ujjlenyomat-olvasoval elltott bekapcsoldgomb eltAVOIIASa. ... ...ccceiriccirrcc s 74

Az ujjlenyomat-olvasodval ellatott bekapcsoldgomb DESZEIEIESE.........covviviiiieiieeiec e 75
=0Tz Lo = o1 (CTg ol ] RO O RO SR PRSP 76
A 1APAdAPTErPOIT EITAVOITASA. ....c.euiivieiieiretet ettt ettt 76

A 1APAdAPTEIPOMT DESZEEIESE. ... ..o ettt ettt b ettt bbbt nb et ae e ne e 77
KHBIZOBIBIAD. ... vevr ettt sttt ettt ettt st s e et e st b e b et e s e s e s b e s e et e s s e b e s b ek e b et e e b es s e b e R s b e b e ket et e e b ete et eneebe e rer e 78
A KIJEIZOEIOIAD EITAVOITASA. .. e eeve ettt e ettt et et e et e e e st e te e e te et e neereeeereene e aneneas 78

A KIJEIZOEIOIAP TEISZETEIESE. ... eviieiicieiecteee ettt sttt sttt se et s et et et st ese s b e sesbesees e s et ssesesaeneas 79
(S0 1S = TSRS E U STTPR TR 80
A KBIMEIA EITAVOITASA. ... vttt bbbttt bbbt b ekttt ettt 80

A KBIMEIA DESZEIEIESE. ...ttt bbb bbb bbb bbbt b bbbt bbbt 81
KHBIZOPANEL ...ttt et et bbbt b s e e bbb e b e b ebe b e b e b e s e e b e b et e b e be b e Re b s bbb be b be b ne b reer e 82
A KIJEIZOPANE! EITAVOITASA. ......c.vvcviiiiiet bbb 82

A KIJEIZOPANE] DESZETEIESE. ... oviiiieii ettt ettt e s st e b st et e et et et e et e s e et n et et re e ne et 84
KBl ZOCSUKIOPANT-ZSANEIOK. ... cviuiivisiete ettt ettt sttt ettt st e sttt e st e b et e st e se e b e ss et et et e st esesaessabessebe s etesbessabessebeneas 86
A Kijelz8 CSUKIOPANTOK EITAVOITTASA. .....c.vivivieiiicrce bbb 86

A Kijelz& CSUKIOPANTOK TEISZEIEIESE. ......viuiiieieiisiei ettt sttt ettt se st e e sbe e teseeresnenas 87
KHBIZOKAIDEL. ...ttt ettt ettt ettt ettt et et teeteeteebeebeeteeteeteebeebeeteeteeteebeeteeaeereeteebeereereersereereersereeneareereans 88
A KIJEIZOKEDE! EITAVOIMTASA. ... ettt ettt s ettt e et ebe st e se et e rese e e eae e eneseeneneeneneas 88

A KiIBIZOKADE! DESZEIBIESE. ......vive ittt b ettt b e b b et e et e e b e b et et e be s beebeebesresbesre e 89
KijelzONAtIap €S @NTENNA SZEIKEZETE.......cviuiiciiietesiet ettt st se ettt et et e s e st ese et e s be b ebesserasrens 90
A Kijelz6 hAtIapjANak EITAVOIITASA. ........ceiiireeee et ettt ae e ettt eae e ene e neneene e 90

A Kijelz6 hatlapjAnak fEISZEMEIESE. .......cviiciiiei ettt s ettt sa s e s s ene st e s e e 92
CSUKIOTAMASZ- €S DIllENTYUZETSZEIKEZET ... .ccuviieee ettt ettt ettt st e et e s e e sbe et 92
A csukldtamasz- és billenty(izetszerkezet BItAVOIITASA.........cov e 93

L 1 o= Y= [T T SO P 95
Bévitett rendszerinditas el6tti rendszerfelmérés (EPSA) diagnoSzZtiKa.........cevviriiiiiniiieicee e 95
AZ ePSA-AIagNOSZTIKA TUTTATASA. ... c.cvvireiiiriicict et 95
Rendszer-diagnosztiKai JEIZOTENYEK. ........ciieiieiieciees ettt sttt e se s ne b e ene e 95
A BIOS frissitése (USB-s pendrive SEQITSEGEVEI)......oi ettt 96
FN @S (1o (=Y OSSR 97
Biztonsagi mentési adathordozd és helyreallitasi IENETOSEEK. ......viiiiiiiiiciscs e 97
A Wi-Fi Ki- €5 DEKAPCSOIASA. ... .uevivicviicteieesee ettt bbbt e bt et e et et ebe st ebe b se st e e et et abe b ere e 97
A MAradEKArAM EIVEZETESE.. ... bbb bbb 98
5 Hogyan KErhet SEQITSEQET.........cccaacrrrrrrrsramrrrrrrsssamrerssssssamseessssssanmssessssssanmsessssassanmsessssnssannsessssessannsensssnssnnns 99

FN B | =Y (=T gl (o ST To Y OSSOSO PSSRSO 99



Munka a szamitogéepen

Biztonsagi utasitasok

Eléfeltétel

Végezze el a kdvetkezb dvintézkedéseket a szamitdbgép potencialis karosodasanak elkerUlése és a sajat biztonsaga érdekében. Ha masképp
nincs jelezve, a jelen dokumentumban leirt minden mlivelet a kdvetkez6 feltételek teljesllését feltételezi:

Elolvasta a szamitdégéphez mellekelt biztonsaggal kapcsolatos tudnivalokat.

A szamitdgép alkatrészeinek visszaszerelése vagy — ha az alkatrészt kilon vésarolték meg — beépitése az eltavolitasi eljaras lépéseinek
ellentétes sorrendben torténd vegrehajtasaval torténik.

Errol a feladatrol

A\ | VIGYAZAT: Csatlakoztasson szét minden dramellatast, miel5tt a szamitégép burkolati paneljeit kinyitna. Miutan befejezte a
szamitégép belsejében a munkat, helyezzen vissza minden fedelet, panelt és csavart még azel6tt, hogy aramforrashoz
csatlakoztatnd a gépet.

A\ | VIGYAZAT: A szamitogép belsejében végzett munka eldtt olvassa el figyelmesen a szamitégéphez mellékelt biztonsagi
tudnivalékat. Tovabbi biztonsagi Utmutatasokat a MegfelelGségi honlapon talalhat

Szamos javitasi miiveletet kizarélag tanasitvannyal rendelkezd szervizszakember végezhet. A felhasznalénak
csak azokat a hibaelhéritasi miiveleteket és egyszerii javitasokat kell elvégeznie, amelyekre a termék dokumentaciéja engedélyt
ad, illetve, amelyekre az online vagy a telefonos szerviz és tanacsadoéi szolgalat utasitast ad. A Dell altal nem jévahagyott
szerviztevékenységre a garanciavallalas nem vonatkozik. Olvassa el, és tartsa be a termékhez kapott utasitasokat.

Az elektrosztatikus kistilések elkeriilése érdekében féldelje le magat egy csuklopanttal, vagy addig, amig
hozzaér a szamitégép hatuljan taldlhaté csatlakozéhoz, id6nként érintsen meg egy festetlen fémfeliiletet is.

Banjon évatosan a komponensekkel és a kartyakkal. Ne érien hozza a kartyan l1évé komponensekhez vagy
érintkez6khoz. A kartyat tartsa a szélénél vagy a fém szerel6keretnél fogva. A komponenseket, példaul a mikroprocesszort vagy a
chipet a szélénél, ne az érintkezdknél fogva tartsa.

A kabelek kihizasakor ne magéat a kabelt, hanem a csatlakozét vagy a huzéfiilet hiizza. Néhany kabel
csatlakozéja reteszeld kialakitassal van ellatva; a kabel eltavolitasakor kihizas el6tt a retesz kiold6fiilét meg kell nyomni.
Mikdzben kihiizza, tartsa egyenesen a csatlakozédugdkat, hogy a csatlakoz6tiik ne gorbiiljenek el. A tapkabelek csatlakoztatasa
el6tt ellendrizze mindkét csatlakoz6dugé megfeleld helyzetét és beallitasat.

® | MEGJEGYZES: A szamitégép szine és bizonyos komponensek kiilénbdzhetnek a dokumentumban leirtaktol.

Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében

Errdl a feladatrél
A szamitdgép kéarosodasanak elkerlilése érdekében végezze el az aldbbi mlveleteket, mieldtt a szamitdgép belsejébe nydl.

Lépések

1 Kbdvesse a Biztonsagi utasitasokat.

2 Gondoskodjon réla, hogy a munkafelllet kelléen tiszta és sima legyen, hogy megel6zze a szamitogép fedelének karcolodasét.
3 Kapcsolja ki a szamitdégépet.

4 Huzzon ki minden héldzati kabelt a szamitogépbdl.

A hél6zati kabel kihizasakor el6szor a szamitégépbdl hizza ki a kabelt, majd a hal6zati eszkdzbd6l.

(&)}

Aramtalanitsa a szamitdgépet és minden csatolt eszkdzt.
6 Az alaplap foldelése érdekében nyomja meg, és tartsa nyomva a bekapcsoldégombot az dramtalanitas alatt.


https://www.dell.com/learn/us/en/uscorp1/regulatory-compliance

(| MEGJEGYZES: Az elektrosztatikus kisiilés elkeriilése érdekében, foldelje magéat csukldra erésithetd foldelkabellel vagy
ugy, hogy kdzben rendszeresen megérint egy festetlen fémfelliletet, példaul a szamit6gép hatuljan talélhaté
csatlakozékat.

Elektrosztatikus kistléssel (ESD) szembeni védelem

Az elektrosztatikus kisllések sok gondot okozhatnak az elektronikai alkatrészek kezelése soran, kuléndsen olyan érzékeny dsszetevék
esetén, mint példaul a bévitékartyak, processzorok, DIMM memdriamodulok és alaplapok. Mar igen csekély toltés is kart tehet az
aramkdrodkben oly modon, amely nem nyilvanvald, vagyis csak idénként okoz problémakat, vagy lerdviditi a termék élettartamét. Mivel az
iparég egyre kisebb energiafogyasztas és egyre nagyobb slrliség elérésére térekszik, ezért az elektrosztatikus kisllésekkel szembeni
védelem egyre inkébb elétérbe kerl.

A ma kaphat6 Dell termékek a bennik hasznalt félvezetk nagy slrlsége miatt érzékenyebbek az elektrosztatikus kisllésekre, mint a
korabbi Dell termékek. Emiatt néhany kordbban még jovahagyott alkatrészkezelési médszer ma mar nem alkalmazhato.

Az ESD-karok két elismert tipusa a katasztrofélis és az eseti meghibasodas.

Katasztrofélis — A katasztrofalis meghibasodasok az ESD-vel kapcsolatos meghibasodasok korilbelll 20%-at teszik ki. Az okozott kar
azonnali, és az eszkdz teljes funkcidvesztésével jar. Katasztrofalis meghibasodasra példa egy olyan DIMM memaoriamodul, amelyet
aramUtés ért. A szamitdgép ilyenkor semmit nem jelenit meg (No POST/No Video), csak egy sipold hangot hallat, amely a hianyzé vagy
nem mUkoédd memariara utal.

Eseti — Eseti meghibasodés az ESD-vel kapcsolatos meghibasodasok korulbeltil 80%-a. Az eseti meghibasodasok nagy arénya azt jelzi,

hogy az esemény bekdvetkezésekor a kar nem ismerhetd fel azonnal. A DIMM modult &ramités éri, de a vezetékezés csak meggyengl,
igy nem produkél azonnali tiineteket, amelyek utalndnak a kérra. A meggyengult vezetékezés csak hetek vagy honapok alatt olvad meg,

és ekdzben rongélia a memoria épségét, idénként varatlan memoriahibakat okoz stb.

Az eseti (méas néven latens) meghibasodas megéllapitasa és elharitasa nehezebb.

Az elektrosztatikus kistlés okozta karok megel6zése érdekében tegye a kdvetkezdket:

Hasznéljon vezetékes antisztatikus csuklépantot, amely megfelelen van foldelve. A vezeték nélkuli antisztatikus pantok hasznélata mar
nem megengedett, mert nem nyUjtanak kielégité védelmet. Az elektrosztatikus kistlésre igen érzékeny alkatrészeknek nem nyujt
elegendd védelmet az, ha megérinti a szadmitbgéphazat

Az elektrosztatikussagra érzékeny alkatrészeket csak elektrosztatikussagtol mentes helyen kezelie. Ha lehetséges, hasznéljon
antisztatikus alatétet és munkalapot.

Miutan az elektrosztatikussagra érzékeny alkatrészeket kivette a dobozbdl, ne vegye le roluk az antisztatikus csomagolast addig, amig
nem all készen az alkatrész beszerelésére. Miel6tt levenné az antisztatikus csomagolést, vezesse el magarodl a statikus elektromosséagot.

Ha érzékeny alkatrészt szallit, el6szdr tegye azt antisztatikus taroldba vagy csomagoldanyagba.

Antisztatikus javitékészlet

A fellgyelet nélkll hasznalhaté elektrosztatikusan védd javitasi készlet a leggyakrabban hasznalt javitokészlet. Minden javitokészlet harom
6 részbdl all: egy antisztatikus alatétlapbdl, egy csuklépantbdl és egy foldelbvezetékbdl.

Az antisztatikus javitokészlet 6sszetevoi

Az antisztatikus javitokészlet részei:

Antisztatikus alatétlap — Az antisztatikus alatétlap disszipativ, igy az alkatrészek szerelés kozben réhelyezheték. Antisztatikus alatétlap
hasznalata esetén a csuklopantot szorosan a csukldjan kell tartania, és a foldelbvezetéket az alatétlaphoz vagy a rendszer barmely
szabadon 4llé fémfellletéhez kell csatlakoztatnia. A megfelel elrendezés utén a cserealkatrészek kivehetdk az elektrosztatikusan vedd
tasakbdl, és kdzvetlenll az aldtétlapra helyezhetk. Az elektrosztatikusan érzékeny alkatrészeket biztonsaggal kézbe veheti, az
alatétlapon hagyhatja, a rendszerbe vagy a tasakba helyezheti.

Csuklépant és foldelGvezeték — A csuklopant és a foldelévezeték kdzvetlendl a csukléjdhoz és a hardver szabad fémfellletéhez is
csatlakoztathato, ha az alatétlapra nincs szUkség, vagy ha az antisztatikus alatétlaphoz csatlakoztatja, akkor ideiglenesen védheti az
alatétlapra helyezett hardvert. A csuklopant, a foldelévezeték és a bdr, valamint az antisztatikus alatétlap és hardver kdzotti kapcsolat
neve foldelés. A helyszini javitokészleteket mindig csuklopanttal, alatétlappal és foldeldvezetékkel hasznélja. Soha ne hasznéljon vezeték
nélkdli csuklépantot. Mindig Ugyelien arra, hogy a csuklopéant belsd vezetékei a normal hasznalat soran elhasznélddhatnak, ezért ezeket
rendszeresen ellendrizni kell egy csuklopant-tesztelével, hogy elkerllje a hardverek véletlen elektrosztatikus karosodésat. Javasolt, hogy
a csuklopantot és a foldelbvezetéket legaldbb hetente tesztelie.



Antisztatikus csukl6pant-tesztel6 — Az antisztatikus csuklopanton bellli vezetékek egy id6 utén elhasznélddhatnak. Nem felligyelt
készlet hasznalata esetén érdemes rendszeresen, minden szervizhivas elétt, illetve legaldbb hetente egyszer tesztelni a csuklopantot.
Ehhez a legjobb mddszer a csuklépant-tesztelé hasznalata. Ha nincs sajat csuklopant-teszteldje, akkor forduljon regiondlis irodajahoz, és
érdeklédjon naluk, hogy van-e. A teszteléshez dugja a csuklopant foldelévezetékét a teszterbe, mikdzben a pant a csukldjan van, és a
gomb megnyomasaval hajtsa végre a tesztet. Sikeres teszt esetén a zold LED gyullad ki, sikertelen teszt esetén pedig a piros LED,
valamint egy riasztasi hangjelzés is hallhato.

Szigetel6 elemek — Kritikus fontossagu, hogy az elektrosztatikusan érzékeny eszkdzoket, példaul a mlianyag hiitébordahazakat tavol
tartsa a szigetel® bels6 részektdl, amelyek gyakran erésen feltoltottek.

Munkakdrnyezet — Miel6tt hasznélatba venné az antisztatikus javitdkészletet, mérje fel a helyzetet az Ugyfélnél a helyszinen. Példaul
kiszolgalokornyezetben masképp kell hasznalni a készletet, mint asztali vagy hordozhaté szamitdégépek esetében. A kiszolgaldk
jellemz&en allvanyba vannak szerelve egy adatkdzponton belll, mig az asztali gépek és hordozhatd szamitdégépek altalaban iréasztalon
vagy irodai munkahelyen belll vannak elhelyezve. Mindig keressen egy nagy, nyilt és vizszintes munkatertletet, ahol semmi nem
akadélyozza, és elég nagy ahhoz, hogy kiteritse az antisztatikus javitokészletet, és még marad elég hely a javitandd rendszer szdmara is.
A munkaterilet legyen mentes szigetel6ktél, amelyek elektrosztatikus jelenségeket okozhatnak. A munkaterileten a szigetel6ket, példaul
a polisztirolhabbdl és egyéb mlanyagbdl késziilt targyakat legalabb 30 cm-re tavolitsa el az érzékeny alkatrészektdl, mieltt barmilyen
hardverdsszetevével dolgozni kezdene.

Antisztatikus csomagolas — Minden elektrosztatikusan érzékeny eszkdzt antisztatikus csomagolasban kell megkapnia és szallitania.
Elényben részesitenddk a fémbdl készllt, elektrosztatikusan arnyékolt tasakok. A sériilt alkatrészeket mindig ugyanabban az
antisztatikus tasakban és csomagolasban juttassa vissza, amelyben az (j alkatrész érkezett. Az antisztatikus tasak tetejét vissza kell
hajtani és le kell ragasztani, tovabbé a tasakot ugyanazzal a habositott csomagoléanyaggal kell behelyezni az eredeti dobozba, amelyben
az U] alkatrész érkezett. Az elektrosztatikusan érzékeny eszkdzoket csak elektrosztatikus kistléstél védett munkaterileten szabad
kivenni a tasakbdl, és az alkatrészeket soha nem szabad az antisztatikus tasakra helyezni, mert csak a tasak belseje arnyékolt
elektrosztatikusan. Az alkatrészek mindig a sajat kezében, az antisztatikus alatétlapon, a rendszerben vagy az antisztatikus tasakon
beltl legyenek.

Erzékeny dsszetevik széllitdsa — Elektrosztatikusan érzékeny dsszetevek, példaul cserealkatrészek vagy a Dellnek visszajuttatandd
alkatrészek szallitasa esetén rendkivil fontos, hogy ezeket antisztatikus tasakokba helyezze a biztonsagos szallitds érdekében.

Elektrosztatikus védelem - 6sszefoglalas

Minden szerviztechnikusnak javasoljuk, hogy a Dell termékeinek javitdsa soran mindig hasznalja a hagyomanyos, vezetékes,
elektrosztatikusan védd foldeld csuklopantot és az antisztatikusan vedd alatétlapot. Kritikus fontossagu tovabba, hogy a technikusok
minden szigetel6 alkatrésztdl elkulonitve taroljgk az érzékeny alkatrészeket, mikdzben a javitast végzik, és az érzékeny dsszetevik
szallitasahoz antisztatikus tasakokat hasznaljanak.

Erzékeny alkatrészek szallitasa

Elektrosztatikusan érzékeny dsszetevék, példaul cserealkatrészek vagy a Dellnek visszajuttatandé alkatrészek szallitasa esetén rendkivdl
fontos, hogy ezeket antisztatikus tasakokba helyezze a biztonsagos széllitas érdekében.

Berendezések emelése

Nehéz berendezések emelésekor tartsa be az alabbi irdnyelveket:

g DN -

Ne emeljen 25 kg-nél tobbet. Mindig kérjen segitséget, vagy hasznéljon mechanikus emeléberendezést.

Alljon kiegyensulyozott helyzetben. Alljon enyhe terpeszallasban, a labfejei nézzenek elbre.

Feszitse meg a hasizmait. A hasi izmok megtémasztjak a gerincet emeléskor, ezéltal eltéritik a terhelés hatasvonalat.
A labaival emeljen, ne a hataval.

Tartsa magahoz kozel a terhet. Minél kézelebb van a gerincéhez, annél kisebb erét fejt ki a hatara.

Tartsa a hatat fuggolegesen és egyenesen akkor is, amikor felveszi, és akkor is, amikor leteszi a terhet. Ne nehezitse sajat testsulyaval
a terhet. Ne hajlitsa be a testét vagy a hatat.

Ugyanezeket a modszereket alkalmazza, amikor leteszi a terhet.



Miutan befejezte a munkat a szamitégeép belsejében

Errol a feladatrol

Miutan befejezte a visszahelyezési elidrasokat, gy6z&djon meg rola, hogy csatlakoztatta-e a kllsé eszkdzoket, kartyakat, kabeleket stb.,
mielétt a szamitdgépet bekapcsolna.

Lépések
1 Csatlakoztassa az esetleges telefon vagy hélozati kabeleket a szamitdgépére.
Hal6zati kabel csatlakoztatasakor el6szor dugja a kabelt a hal6zati eszkézbe, majd a szamitégépbe.
2 Csatlakoztassa a szamitdégépét és minden hozz4 csatolt eszkdzt elektromos aljzataikra.
8 Kapcsolja be a szamitégépet.
4 Ha szikséges, az ePSA diagnosztikai eszk6z futtatasaval gy6z6djon meg rola, hogy a szamitogép megfeleléen mikodik-e.



2

Technolégia és 6sszetevok

® MEGJEGYZES: Az ebben a fejezetben adott utasitasok a Windows 10 operaciés rendszerrel szallitott szamitégépekre
vonatkoznak. A Windows 10 gyérilag telepitve érkezik ezzel a szamit6géppel.

Témék:
DDRA4
HDMI 14

USB-funkciok
Intel Optane memoria

DDRA4

A DDR4 (dupla adatéatviteli sebességl, negyedik generacios) memoria a DDR2 és DDR3 technoldgia még nagyobb sebességl utddja,
amellyel modulonként akér 512 GB kapacitas is elérhetd, szemben a DDR3 DIMM modulonként 128 GB-os kapacitasaval. A DDR4 szinkron,
dinamikus, véletlen elérési memoria érintkezdkiosztasa az SDRAM és a DDR modulokétdl is eltér, ezzel megakadalyozza, hogy a
felhasznaldk nem megfeleld memodriat telepitsenek a rendszerbe.

A DDR4 a DDR3 1,5 voltjahoz képest 20 szézalékkal kevesebb, csupan 1,2 volt energiat igényel a mikoddéshez. A DDRA4 egy Uj, rendkivl
alacsony energiaigény( készenléti mddot is tAmogat, amely lehetdvé teszi, hogy a készenléti modba éllitott tartalmazo rendszernek ne
kellien frissitenie a memoriat. Az alacsony energiaigény( készenléti mdd varhatdan 40-50%-kal csdkkenti a készenléti médban mérhetd
energiafogyasztast.

A DDRA4 részletei

A DDR3 és DDR4 memoériamodulok kisebb eltéréseit az alabbi lista tartalmazza.

Eltérd helyzetl foglalati bevagas

A DDR4 modulok foglalatba illeszkedd bevagasa méas helyen taldlhats, mint a DDR3 modulokon. Mindkét bevagas a foglalatba illeszkedd
szélen taldlhat6, de a DDR4 modulon kicsit mas az elhelyezése, hogy a modult ne lehessen nem kompatibilis alaplapba vagy platformba
helyezni.

1. dbra. Eltér6 bevagasi helyzet

Nagyobb vastagsag
A DDR4 modulok kissé vastagabbak, mint a DDR3 modulok, igy tobb jelatviteli réteget foglalhatnak magukban.



DDR4

2. abra. Eltérd vastagsag

fvelt szél

A DDR4 modulok jellegzetessége az ivelt szél, amely megkonnyiti a behelyezést, és csdkkenti az alaplapra nehezedd terhelést a memaria
behelyezésekor.

3. abra. ivelt szél

Memoariahibak

A rendszer memoériahibak esetén a VILAGIT-VILLOG-VILLOG és a VILAGIT-VILLOG-VILAGIT hibakédot jeleniti meg a hibakijelz6 LED-jeivel.
Ha minden memaoriamodul hibas, akkor az LCD panel nem kapcsol be. Az esetleges memdriahibak elhéritdsahoz helyezzen olyan
memoriamodulokat a rendszer aljn vagy egyes hordozhat6 szamitdégépeken a billentylzet alatt talalhatdé memoriafoglalatokba, amelyekrdl
biztosan tudja, hogy jok.

0]

MEGJEGYZES: A DDR4 memodria az alaplapra integrélva talélhaté, és nem cserélheté DIMM modulként, ahogy az a képeken
lathatd és a szovegben olvashatd.

HDMI 1.4

Ez a témakor a HDMI 1.4 technoldgiat, annak jellemzdit, valamint elényeit ismerteti.

A HDMI (High-Definition Multimedia Interface) egy széles iparagi tdmogatéast élvezd, tdmaritetlen, tisztan digitalis hang- és videojel-atvitelt
biztositd csatoldfelllet. A HDMI csatoléfellleten keresztil barmilyen kompatibilis digitélis hang- és videojelforras (példaul DVD-lejatszo, A/V
vevd) 6sszekdthetd kompatibilis digitalis hang- és/vagy videojelvevikkel, példaul digitélis TV-vel. A szabvéany eredetileg HDMI TV-khez és
DVD-lejatszokhoz készdlt. A egyik 6 elébnye, hogy csokkenti a kdbeligényt, és lehetévé teszi a digitalis tartalom védelmét. A HDMI lehetévé
teszi normél, javitott és HD mindségl videojel, valamint tobbcsatornas digitélis hang atvitelét egyetlen kabelen keresztdil.

©) | MEGJEGYZES: A HDMI 1.4-es 5.1 csatornés audiotamogatést fog nydjtani.

HDMI 1.4 - Jellemzdk

HDMI Ethernet-csatorna — Nagy sebességl haldzati adattovabbitast kdlcsondz a HDMI-kapcsolatnak, igy a felhasznélok teljies
meértékben kihasznalhatjak |P-kompatibilis eszkdzeiket anélkul, hogy kulén Ethernet-kabelre lenne sziikséguk.

Audio Return Channel (ARC) — Lehet6vé teszi, hogy egy HDMI-vel csatlakoztatott, beépitett tunerrel rendelkezé TV tovabbkdildje az
adatokat egy surround hangrendszernek, igy nincs sztkség kilon audiokébelre.



3D — Meghatéarozza az input/output protokollokat a fébb 3D videoformatumokhoz, igy készitve elé az utat a valddi 3D-s jatékok és a
3D-s hazimozi alkalmazasokhoz.

Tartalomtipus — A tartalomtipusok valds idejl jelzése a kijelzé és a forraseszkdzok kdzott, lehetdvé téve a tévé szdmara a képbedllitasok
optimalizalasat az adott tartalomtipusnak megfelel&en.

Kiegészit6 szinterek — Tamogatast biztosit a kiegészitd szinmodellekhez, amelyek a digitélis fényképészetben és szamitdgépes
grafikdban hasznélatosak.

4K tamogatéas — Messze az 1080p-t meghaladd felbontast tesz lehetévé, tdmogatva a kovetkez8 generacios kijelzOket; ezek vetekedni
fognak a Digital Cinema rendszerekkel, amelyeket szamos kereskedelmi moziban hasznéalnak.

HDMI-mikrocsatlakoz6 — Uj, kisebb csatlakozé a telefonok és egyéb hordozhatd eszkdzok szamara, amely maximalisan 1080p
videofelbontéast tdmogat.

Autéipari csatlakozérendszer — Uj kabelek és csatlakozok az autoipari videdrendszerekhez, amelyeket olyan médon terveztek meg,
hogy megfeleljenek az autds kdrnyezet sajatos igényeinek, HD-mindséget biztositva.

A HDMI el6nyei

A mindségi HDMI tdmdritetlen digitélis audio és videdatvitelt biztosit a legmagasabb, legélesebb képmin&séggel.

Az alacsony kdoltségd HDMI a digitélis interfészek mindségét és funkcidit nydjtja, mikdzben egyszerl, kdltséghatékony mdédon tdmogatja
a tomorités nélkili videdformatumokat is

Az audio HDMI t8bb audioformatumot tdmogat a normél sztered formatumtol a tdbbcsatornas térhatasu hangig

A HDMI a videdt és a tdbbcsatornas hangot egyetlen kabelben egyesiti, igy kikiszébdlve a koltségeket, bonyolultsagot és a sok kabel
altal okozott zlrzavart, amely a jelenleg hasznalt A/V-rendszerekre jellemzd

A HDMI tdmogatja a videdforrés (pl. egy DVD-lejatszo) és a DTV kozdtti kommunikaciot, igy Uj funkcidkat tesz lehetbvé

USB-funkcidk

Az USB (Universal Serial Bus) technolégia 1996-ban jelent meg a piacon. Ez a megoldas jelentésen leegyszerUsitette a periférikus eszkdzok
— példaul az egerek, billentylzetek, kilsé meghajtok és nyomtatdk — szamitdgépekhez vald csatlakoztatasat.

1. tblazat: Az USB evollcidja

Tipus Adatatviteli sebesség Kategéria Bevezetés éve
USB 2.0 480 Mbps Nagy sebesség 2000
USB 3.0/USB 31Gen 1 | 5 Gbps Szuper sebesség 2010
USB 31 Gen 2 10 Gbps Szuper sebesség 2013

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (SuperSpeed USB)

Az USB 2.0 az évek sordn megkerUlhetetlen de facto adatatviteli szabvannya valt a szamitdgépes ipardgban, miutén vilagszerte kortlbelll 6
milliard eladott eszkdzbe kerllt be. Az egyre gyorsabb és egyre nagyobb savszélességet igénylé hardverek azonban méar nagyobb
adatatviteli sebességet igényelnek. Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 az elédjénél eiméletileg 10-szer gyorsabb adatatvitelt tesz lehetévé, ezéltal
végre megfelel a fogyasztoi igényeknek. Az USB 3.1 Gen 1 jellemzéi didhéjban a kdvetkezék:

Magasabb adatatviteli sebesség (akar 5 Gbit/s)

Fokozott maximalis buszteljesitmény és nagyobb eszkdz-aramfelvétel, amely jobban megfelel az egyre tdbb energiat igényld
eszkdzoknek

Uj energiakezelési funkciok
Telies kétiranyU adatatvitel és tdmogatas az Uj atviteli tipusok szdmara
Visszafelé kompatibilis az USB 2.0-val

Uj csatlakozok és kabel




Az aldbbi témakorok az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 tipushoz kapcsolédd leggyakrabban feltett kérdéseket fedik le.

SUPERSPEED
—UsB™
USEn

Sebesség

A legujabb USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 specifikécio pillanatnyilag harom sebességmaodot hataroz meg. Super-Speed, Hi-Speed és Full-Speed. Az
Uj SuperSpeed mdd adatatviteli sebessége 4,8 Gbit/s. A specifikaciéban megmaradt a Hi-Speed és a Full-Speed USB-mdéd (kdzismert
nevén USB 2.0 és 1.1), amelyek tovabbra is 480 Mbit/s-os, illetve 12 Mbit/s-os adatatvitelt tesznek lehetévé, megdrizve ezzel a kordbbi
eszkdzokkel vald kompatibilitast.

Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 a kdvetkezd mliszaki médositasok révén nydijt jéval nagyobb teliesitményt.

A meglév USB 2.0 busszal parhuzamosan egy tovabbi fizikai buszt is hozzdadtak (tekintse meg az alabbi képet).

Az USB 2.0 korabban négy vezetékkel rendelkezett (tap, foldelés és egy pér differencidlis adatvezeték). Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 négy
tovéabbi vezetékkel b&vil, amelyek a két tovabbi differenciélis jel (fogadas és tovabbitas) vezetékparjait alkotjak, igy a csatlakozokban és
a kabelekben nyolc vezeték talalhato.

Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 kétiranyU adatéatviteli csatolofellletet hasznél, tehat nem az USB 2.0 fél-duplex elrendezését. Ez a médositas
elméletileg 10-szeres savszélesség-ndvekedést eredményez.

Gnd USB3 contacts

High speed USB2 contacts
differential pair

A HD videotartalom, a terabéjtos kapacitasu adattarolok, a sok megapixel felbontasu digitalis fényképez&gépek stb. elterjedésével
folyamatosan né az egyre nagyobb adatatviteli sebesség iranti igény, amellyel az USB 2.0 szabvany nem tud Iépést tartani. Raadasul az USB
2.0-s kapcsolatok soha még csak meg sem kozelithetik a 480 Mbit/s-os elméleti maximalis adatatviteli sebességet, a valdéban elérhetd
maximalis sebesség korulbelll 320 Mbit/s (40 MB/s) kordl alakul. Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 tipusu kapcsolatok ugyanigy nem érik el soha a
4,8 Gbit/s sebességet. A valos, veszteségekkel egylitt mért maximalis adatatviteli sebesség 400 MB/s lesz. Ezzel a sebességgel az USB
3.0/USB 3.1 Gen 1 tizszeres javulast jelent az USB 2.0-hoz képest.

Alkalmazasok

Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (j sdvokat nyit meg, és nagyobb teret enged az eszkdzdknek ahhoz, hogy jobb mindségli szolgaltatast
nyUjtsanak. Az USB-n keresztil videojelkuldés korabban alig hasznalhato lehetdség volt (mind a maximalis felbontast, mind a késleltetést és
a videojel-tdbmoritést tekintve), de kdnnyen elképzelhetd, hogy az 5-10-szeres elérhetd savszélesseggel az USB-s videomegoldasok is
sokkal jobban fognak mikodni. Az egykapcsolatos DVI majdnem 2 Gbit/s-os adatatviteli sebességet igényel. Amig a 480 Mbit/s korlatozd
tényez6 volt, addig az 5 Gbit/s mar tdbb mint igéretes. Az igért 4,8 Gbit/s-o0s sebességgel a szabvany olyan termékekbe, példaul kiilsé RAID
tarolérendszerekbe is bekertlhet, amelyekben korabban nem volt elterjedt.



Az aldbbiakban néhany SuperSpeed USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 szabvanyt hasznald terméket sorolunk fel:

Kulsé asztali USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 merevlemezek
Hordozhatd USB 8.0/USB 3.1 Gen 1 merevlemezek

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 merevlemez-dokkoldk és adapterek
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 flash-meghajtok és olvasok

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 SSD meghajtok

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 RAID-ek

Optikai meghajtok

Multimédiés eszkdzok

Halozatépités

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 adapterkartyék és elosztok

Kompatibilitas

Jo6 hir, hogy az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 terméket az alapoktdl fogva Ugy tervezték, hogy békésen megférien az USB 2.0 mellett. Az els6 és
legfontosabb, hogy bar az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 Uj fizikai kapcsolatokat hataroz meg, és az Uj kabeleken keresztll kihasznalhatja az Uj
protokoll nagyobb adatatviteli sebességét, a csatlakozo szdgletes alakja nem valtozott, és az USB 2.0 négy érintkezdje is ugyanazon a
helyen maradt benne. Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 tipusu kabelek 6t Uj kapcsolatot Iétesitenek az adatok tovabbitasara és fogadasara, de
ezeket csak akkor hasznélja az eszkdz, ha megfelelé SuperSpeed USB-csatlakozéval érintkezik.

A Windows 10 nativan tdmogatja az USB 3.1 Gen 1 vezérléket. Ezzel ellentétben a korabbi Windows-verzidkon kulén illesztéprogramok
szUkségesek az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 vezérlékhoz.

Intel Optane memoaria

Az Intel Optane memoria a taroldeszkdzok gyorsitasara szolgal. Nem helyettesiti és nem is ndveli a szamitdgépbe helyezett memoriat
(RAM-ot).

® MEGJEGYZES: Az Intel Optane meméria tamogatasahoz a szamitégépnek a kovetkezs feltételeket kell teljesitenie:

7. generaciés vagy Ujabb Intel Core i3/i5/i7 processzor
Windows 10 64 bites vagy Ujabb
Intel Rapid Storage technoldgia — 15.9.11018 vagy magasabb verzidszamu illesztéprogram

2. tablazat: Intel Optane memoéria — miiszaki adatok

Funkcié M(iszaki adatok
Interfész PCle 3x2 NVMe 11
Csatlakoz6 M.2 kértyafoglalat (2230/2280)

Tamogatott konfiguraciok 7. generacios vagy Ujabb Intel Core i3/i5/i7 processzor

Windows 10 64 bites vagy Ujabb

Intel Rapid Storage technolégia — 15.9.11018 vagy magasabb
verzidszamu illesztéprogram

Kapacitas 16 GB

Az Intel Optane meméria engedélyezése

1 Kattintson a talcan taldlhatd keresémez&be, majd irja be: ,Intel Rapid Storage Technology”.
2 Kattintson az Intel Rapid Storage Technology lehet6ségre.



A Status (Allapot) lapon kattintson az Enable (Engedélyezés) lehetéségre az Intel Optane memodria letiltasahoz.

4 A figyelmeztetd képernydn vélasszon egy kompatibilis gyors meghajtot, majd az Intel Optane memaria engedélyezéséhez kattintson a
Yes (Igen) lehet6ségre.

5 Az Intel Optane memoria engedélyezésének befejezéséhez kattintson az Intel Optane memory> Reboot (Intel Optane meméria >

Ujrainditas) elemre.

®| MEGJEGYZES: A teljesitményre gyakorolt pozitiv hatas teljes kérii eléréséhez egyes alkalmazasok esetében harom
Ujrainditas is sziikséges.

Az Intel Optane memoaria letiltasa

Errdl a feladatrél

Az Intel Optane memédria letiltasa utan ne tévolitasa el az Intel Rapid Storage technolégia illesztéprogramjat.
Ez kék képerny&s 6sszeomlashoz vezet. Az Intel Rapid Storage technolégia felhasznéléi fellletének eltavolitdésdhoz nem
sziikséges térélnie az illesztdprogramot.

® MEGJEGYZES: Mielstt eltavolitana az Intel Optane memériamodul &ltal gyorsftott SATA-tarol6eszkdzt a szamitogépbdl, tiltsa le
az Intel Optane memoriat.

Lépések
1 Kattintson a talcan talalhato keresémez&be, majd irja be: ,Intel Rapid Storage Technology”.
2 Kattintson az Intel Rapid Storage Technology lehet6ségre. Megnyilik az Intel Rapid Storage Technology ablak.

3 Az Intel Optane memory (Intel Optane memaria) lapon kattintson a Disable (Letiltas) lehetéségre az Intel Optane meméria
letiltésahoz.

4  Kattintson a Yes (Igen) lehet&ségre a figyelmeztetés elfogadasahoz.
Megjelenik a letiltasi mlvelet elbrehaladésa.

5 Az Intel Optane memoéria letiltasahoz, és a szamitdgép Ujrainditasahoz kattintson a Reboot (Ujrainditas) gombra.



Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

Ajanlott szerszamok

A dokumentumban szerepld eljarasok a kdvetkezd szerszamokat igényelhetik:

#0 csillagcsavarhizé
#1 csillagcsavarhuzo
Muanyag palca

® | MEGJEGYZES: A 0-s szému csavarh(izé a 0-1 csavarokhoz, az 1-es szamu csavarh(izo pedig a 2-4 csavarokhoz hasznélhaté.
The following table provides the list of screws that are used for securing different components.

Table 3. Screw list

Component Screw type Quantity Screw image

Base cover M2.5x6 6

i

(D | NOTE: Screw color may vary
depending on the
configuration ordered.

Battery M2x3 4 ’
Display panel M2x2 4 @
System Fan M2x5 3 ?
Hard-drive assembly M2x3 4 ’
Hard-drive bracket M3x3 4 ?
Heat sink M2x3 3 ’
Hinges M2.5x2.5 10 g
|/0O board M2x4 2 ?



Component Screw type Quantity Screw image
Optical-drive bracket M2x3 2 ’
Optical-drive connector board M2x2 Big Head 1 ’
Power-adapter port M2x2 1 ’
Power-button board M2x3 1 ’
Power button with fingerprint M2x2 1 @
reader (optional)

Solid-state drive M2x2 1 ’
Solid-state drive M2x3 1 ’
System board M2x4 1 %
Touchpad M2x2 6 @
Wireless-card bracket M2x3 1 ’

Secure Digital-kartya

A micro SD-kartya eltavolitasa

El6feltétel

1 Kdvesse a Mielbtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cim(i fejezet utasitasait.

Lépések

1 Tolja kifelé a micro SD-kértyat a szamitdgepbdl valo eltavolitdshoz.

2 CsUsztassa ki a micro SD-kartyat a szamitégepbdl.



A micro SD-kartya beszerelése

Lépés
Csusztassa a micro SD-kartyat a foglalatba, amig az a helyére nem pattan.



Kovetkezd lépés

1 Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitodgep belsejében cimU fejezet utasitasait.

Optikai meghajté

Az optikai meghajté eltavolitasa
Elofeltételek

1 Kdvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejében cim(i fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

Lépések
1 Tavolitsa el az egy (M2x5) csavart, amely az optikai meghajtd a rendszerhez rogziti [1].
2 Csusztassa ki az optikai meghajtot a szamitogépbdl [2].



Az optikai meghajté beszerelése

Lépések

1
2

Helyezze be az optikai meghajtét a foglalatba ugy, hogy a helyére pattanjon [1].
Hajtsa be az egy (M2x5) csavart, amely az optikai meghajtd a rendszerhez rogziti [2].

20  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Kdvetkezd lépések

1 Szerelje be a micro SD-kéartyat.
2 Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cim( fejezet utasitasait.

Alapburkolat

Az alapburkolat eltavolitasa

Eldfeltételek

1 Kdvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgep belsejében cimii fejezet utasitasait.
2 Az SD-memdriakéartya eltavolitasa
3 Helyezze vissza az optikai meghajtot.

Lépések
1 Lazitsa meg a harom rogzitett csavart [1].

2 Tavolitsa el az egy csavart (M2x4), a két csavart (M2x2) és a hat csavart (M2,5x7), amelyek az alapburkolatot a csuklétamasz- és
billentylizetszerkezethez rogzitik [2, 3, 4].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

21



3 Az alapburkolat eltavolitasat a jobb felsd szél [1] kifejtésével kezdje meg, majd folytassa a mliveletet, és nyissa fel az alapburkolat jobb
oldalat [2].

4 Emelie meg az alapburkolat bal oldalat, és tavolitsa el a szamitogéprd! [3].



Az alapburkolat felszerelése

Lépések
1 Helyezze ré az alapburkolatot a csuklétamasz- és billentylzetszerkezetre [1].
2 Nyomija le az alapburkolat jobb szélét, amig az vissza nem pattan a helyére [2, 3]



3  Szorftsa meg a hdrom rogzitett csavart, és hajtsa be az egy csavart (M2x4), a két csavart (M2x2) és a hat csavart (M2,5x7), amelyek
az alapburkolatot a csuklotamasz- és billentylizetszerkezethez rogzitik [1, 2, 3, 4].




Kovetkezd lépések

1
2
3

Helyezze vissza az SD-memoriakartyat
Helyezze vissza az optikai meghajtot.
Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitoégép belsejében cimU fejezet utasitasait.

Akkumulator

Litium-ion akkumulatorra vonatkoz6 figyelmeztetések

Legyen dvatos a litium-ion akkumulatorok kezelése soran.

A lehetd legjobban meritse le az akkumulatort, miel6tt eltavolitand a rendszerbdl. Enhez példaul hiizza ki a tpadaptert a
rendszerbdl, és hagyja, hogy a rendszer folyamatosan meritse az akkumulatort.

Ne nyomja 6ssze, ejtse le, vagja meg vagy szUrja 4t az akkumulatort idegen eszkdzzel.

Ne tegye ki az akkumulatort magas hémérsékletnek vagy szerelie szét az akkumulatortelepeket vagy -cellakat.
Ne fejtsen ki nyomast az akkumulatort fellletére.

Ne hajlitsa meg az akkumulatort.

Ne prébaélja meg felfejteni az akkumulatort szerszamokkal.

Ha az akkumulator megduzzad és a készllékbe szorul, akkor ne probalja meg kiszabaditani, mert a litium-ion akkumulator atszlrasa,
meghajlitdsa vagy 6sszenyomasa veszélyes lehet. Ebben az esetben a rendszer egészét ki kell cserélni. Segitségért és tovabbi
utasitasokért Iepjen a https://www.dell.com/support oldalra.

Minden esetben eredeti akkumulatort vasaroljon a Dell.com webhelyrél vagy hivatalos Dell-partnerektdl és -viszonteladoktol.

Az akkumulator eltavolitasa

Elofeltételek

1 Kdvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejében cim(i fejezet utasitasait.

2 Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

8 Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

Lépések

1 Csatlakoztassa le az akkumulator kabelét az alaplaprol [1].

2 Tavolitsa el az akkumulétort a csuklotamasz- és billentylizetszerkezethez rogzité négy csavart (M2x3) [2].
3 Emelje ki az akkumulatort a csuklétamasz- és billentylzetszerkezetbdl [3].


https://www.dell.com/support

Az akkumulator beszerelése

Lépések

1 lllessze egymashoz az akkumulator csavarhelyeit és a csuklotamasz- és billenty(izetszerkezeten lévé csavarhelyeket [1].
2 Hajtsa be az akkumulatort a csukl6tdmasz- és billenty(izetszerkezethez rogzité négy csavart (M2x3) [2].

3 Csatlakoztassa az akkumulator kébelét az alaplapra [3].



Kovetkezd lépések

Szerelje be az alapburkolatot.
Szerelie be az optikai meghajtot.
Szerelje be a micro SD-kartyat.

DN -

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitodgep belsejében cimU fejezet utasitasait.

Memoabriamodulok

A memoariamodul eltavolitasa

Eléfeltételek

1 Kdvesse a Mielbtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejeben cim(i fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el az SD-kartyat.

3 Tavolitsa el az optikai meghajtot.Az optikai meghajto eltavolitdsa

4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tavolitsa el az akkumulatort

Lépések
1 Fejtse le a memoriamodult régzité kapcsokat, amig a memaoriamodul ki nem ugrik a helyérdl [1].
2 Vegye ki a memdriamodult a memoriamodul-foglalatbdl [2].



A memoériamodul beszerelése

Lépések

1 lllessze a memoriamodulon 1évd bemetszést a memdriamodul foglalataban talalhato fulhdz.
2 Kissé megddntve csusztassa be hatarozottan a memoériamodult a foglalatba [1].

3 Nyomja le a memodriamodult, amig a kapcsok meg nem fogjék [2].

@l MEGJEGYZES: Ha nem hall kattanast, tavolitsa el a memériamodult, és helyezze be Ujra.



Kdvetkezd lépések

Helyezze vissza az elemet
Helyezze vissza az alapburkolatot
Helyezze vissza az SD-memoriakartyat

DN -

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitodgep belsejében cimU fejezet utasitasait.

WLAN-kartya

A WLAN-kartya eltavolitasa

Elofeltételek

1 Kdvesse a Mielbtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejeben cim(i fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

& Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tavolitsa el az akkumulatort

Lépések

1 Tavolitsa el a WLAN-kértya tartdkeretét az alaplaphoz rogzité M2x3 csavart [1].

2 Csusztassa ki, majd tavolitsa el a WLAN-kartya tartokeretét, amely a WLAN-kabeleket rogziti [2].
3  Csatlakoztassa le a WLAN-kébeleket a WLAN-kartyan levé csatlakozokrol [3].

4 Emelie ki a WLAN-kartyat a csatlakozobdl [4].



A WLAN-kartya beszerelése

Errdl a feladatrél

A vezeték nélkili kartya sérilésének elkeriilése érdekében ne helyezzen kabelt ala.

Lépések

1

2
3
4

A WLAN-kartyat helyezze az alaplapon lévé csatlakozéba [1].

Csatlakoztassa a WLAN-kébeleket a WLAN-kartyan lévd csatlakozokra [2].

A WLAN-kabelek rogzitéséhez helyezze el a WLAN-kértya tartokeretéet [3].

Hajtsa be az egy csavart (M2X3), amely a WLAN-tartokeretet a WLAN-kértydhoz rogziti [4].



Kovetkezd lépések

Szerelje be az akkumulatort.
Szerelje be az alapburkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelje be a micro SD-kéartyat.

a DN oW -

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cimU fejezet utasitasait.

SSD-meghajté/Intel Optane memaoriamodul

Az M.2 2280 SSD-meghajt6é vagy az Intel Optane
memaoriamodul (opcionalis) eltavolitasa

Eléfeltételek

1 Kdvesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejeben cim(i fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

& Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tavolitsa el az akkumulatort

Lépések

1 Lazitsa meg a rogzitett csavart, amely hévezeté lemezt a csuklotamasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [1].

2 Tavolitsa el a csavart (M2x3), amely a hdvezetd lemezt a csuklétamasz- és billentylzetszerkezethez rogziti [2].

3 CsUsztassa €l, és emelje ki a hévezetd lemezt az SSD-meghajté/Intel Optane meméria foglalatabdl [3].

4  CsUsztassa €l, és emelje ki az SSD-meghajtét/Intel Optane memoriat a csuklotamasz- és billentylizetszerkezetbdl [4].



Az M.2 2280 SSD-meghajt6 vagy az Intel Optane
memaoriamodul (opcionalis) beszerelése

Lépések

1 CsUsztatva helyezze be az SSD-meghajtot/Intel Optane memdriat a megfeleld foglalatba [1, 2].

2 Huzza meg a rogzitett csavart, amely hévezetd lemezt a csukldtamasz- és billentylzetszerkezethez rogziti [3].
3 Hajtsa be a csavart (M2x3), amely a h6vezeté lemezt a csukldtdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [4].



Kovetkezd lépések

Szerelje be az akkumulatort.
Szerelje be az alapburkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelje be a micro SD-kéartyat.

(@2 I RGN G R

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cimU fejezet utasitasait.

Az M.2 2230 SSD-meghajté eltavolitasa

Elofeltételek

1 Kdvesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejében cim(i fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

& Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tavolitsa el az akkumulatort

Lépések

1 Lazitsa meg a rogzitett csavart, amely hévezeté lemezt a csuklotamasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [1].
2 Tavolitsa el a csavart (M2x3), amely a hévezetd lemezt a csukldtamasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [2].
3 CsUsztassa el, és emelje ki a hévezetd lemezt az SSD-meghajtéd foglalatabodl [3].



4  Forditsa meg a h6vezetd lemezt.
5 Tavolitsa el az egy csavart (M2x2), amely az SSD-meghajtét a hévezetd lemezhez rogziti [1].
6 Emelie le az SSD-meghajtot a hévezetd lemezrél [2].

Az M.2 2230 SSD-meghajté beszerelése

Lépések
1 Helyezze be az SSD-meghajtét a hévezetd lemez foglalataba [1].
2 Hajtsa be az egy csavart (M2x2), amely az SSD-meghajtot a hévezetd lemezhez rogziti [2].



ol

Igazitsa az SSD-meghajton 1évd bemetszést az SSD-meghajtd csatlakozéjan talalhato fulhdz.

Csusztatva helyezze be az SSD-meghajtét a megfeleld foglalatba [1].

HUzza meg a rogzitett csavart, amely hdvezetd lemezt a csuklbtdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [2].
Hajtsa be a csavart (M2x3), amely a hévezetd lemezt a csuklétamasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [3].

D O N W

Kdvetkezd lépések

Szerelje be az akkumulatort.
Szerelje be az alapburkolatot.
Szerelie be az optikai meghajtot.
Szerelie be a micro SD-kartyat.

g D NN -

Kdévesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cimU fejezet utasitasait.



Gombelem

A gombelem eltavolitasa

Eldfeltételek

1 Kdévesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejében cim(i fejezet utasitasait.
2  Tavolitsa el a micro SD-kéartyat.

3 Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tavolitsa el az akkumulatort

Lépések

1 Egy mianyag pélca segitségével dvatosan fejtse ki a gombelemet az I/0-kartyan levé aljizatbdl [1].
2 Emelje ki a gombelemet a rendszerbdl [2].

A gombelem behelyezése

Lépések
1 A gombelemet pozitiv oldalaval felfelé helyezze be az I/0O-kértyan levé elemfoglalatba [1].
2 Nyomja meg a gombelemet, amig a helyére nem pattan [2].



Kdvetkezd lépések

Szerelje be az akkumulatort.
Szerelje be az alapburkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelje be a micro SD-kéartyat.

a DN -

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cimU fejezet utasitasait.

Merevlemez-meghajté szerkezet

A merevlemez-meghajto szerkezet eltavolitasa

Elofeltételek

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimii fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a micro SD-kéartyat.

3 Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tavolitsa el az akkumulatort

Lépések

1 Emelie fel a reteszt, és valassza le a merevlemez-meghajtd kabelét az alaplaprol [1].

2 Tavolitsa el a négy csavart (M2x3), amely a merevlemez-meghajtéegységet a csukldtdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [2].
3 Emelie ki a meghajtoszerkezetet a kabeleivel egyUtt a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezetbdl [3].



A merevlemez-meghajtd szerkezet beszerelése

Lépések

1

lllessze egymashoz a mereviemez-meghajtd szerkezetének csavarhelyeit a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezeten 1évé
csavarhelyeket [1].

Hajtsa be a négy csavart (M2x3), amely a merevlemez-meghajtéegységet a csuklotdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [2].
Csatlakoztassa a merevlemez kabelét az alaplaphoz, majd zarja a reteszt a kabel rogzitéséhez [3].



Kdvetkezd lépések

Szerelje be az akkumulatort.
Szerelje be az alapburkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelje be a micro SD-kéartyat.

a DN oW -

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cimU fejezet utasitasait.

Merevlemez-meghajté

A mereviemez eltavolitasa

El6feltétel

Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimii fejezet utasitasait.
Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

Tavolitsa el az optikai meghajtot.

Tavolitsa el az alapburkolatot.

Tavolitsa el az akkumulatort

D O N NN

A merevlemez-meghajto szerkezetének eltavolitdsa

Lépések
1 Acsatlakoztatot csatlakoztassa le a mereviemez-meghajtd szerkezetrdl.



2 Tavolitsa el a négy csavart (M3x3), amely a merevlemez-meghajtot a kerethez rogziti [1].
3 Emelie le a merevlemez-meghajté tartdkeretét a merevlemez meghajtordl [2].

A merevilemez-meghajté beszerelése

Lépések
1 lllessze egymashoz a mereviemez-meghajtd keretének csavarhelyeit és a mereviemez-meghajton 1év csavarhelyeket [1].
2 Helyezze vissza a négy (M3x3) csavart, amely a merevlemez-meghajtét a tartdkerethez rogziti [2].

40  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



3  Csatlakoztassa a csatlakoztatot a mereviemezmeghajto-szerkezethez.

Kovetkezo lépések

Szerelje be a mereviemez-meghajté szerkezet.
Szerelje be az akkumulatort.

Szerelie be az alapburkolatot.

Szerelje be az optikai meghajtot.

Szerelje be a micro SD-kéartyat.

D O

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cimi fejezet utasitasait.

Rendszerventilator

A rendszerventilator eltavolitasa

El6feltételek

1 Kdvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitégep belsejeben ciml fejezet utasitasait.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

41



2 Tavolitsa el a micro SD-kartyat.
3 Tavolitsa el az optikai meghajtot.
4  Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tavolitsa el az akkumulatort
Lépések

1 Csatlakoztassa le az optikai meghajté kabelét [1], a kijelzOkabelt [2] és a rendszerventilator kabelét [3] az alaplaprol.

2 Tavolitsa el a kijelz6kébelt a ventilator kabelvezetdibdl [1].



Tavolitsa el a harom (M2x5) csavart, amelyek a ventilatort a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezethez régziti, majd emelje ki a
billentylizetszerkezetet a szamitdgepbdl.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 43



A rendszerventilator beszerelése

Lépések
1 lgazitsa a ventilator csavarhelyeit a csuklotdmasz és a billenty(izet egyUttesének csavarhelyeihez [1].
2 Hajtsa be a ventildtort a csuklotdmasz- €s billentylizetszerkezethez rogzité hdrom (M2,5x5) csavart [2].

3 Vezesse 4t a kijelzdkabelt a ventildtoron lévé kabelvezetdkon [1].

44 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



4  Csatlakoztassa a ventilator kabelét, a kijelz8kabelt és az optikai meghajtd kabelét az alaplaphoz [1, 2, 3].

Kovetkezd lépések

1 Szerelje be az akkumulatort.
2 Szerelje be az alap burkolatot.



3  Szerelje be az optikai meghajtot.
4 Szerelje be a micro SD-kartyat.
5  Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitasait.

Hitéborda

A hiutodborda eltavolitasa

Elofeltételek

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cimd fejezet utasitésait.
2 Tavolitsa el az SD-kartyat.

3 Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tévolitsa el az akkumulatort

Lépések
1 Lazitsa meg a négy rogzitett csavart, amelyek a hitébordat az alaplapra rogzitik [1].
@l MEGJEGYZES: Lazitsa meg a csavarokat a hiitbordan feltiintetett szamok [1, 2, 3, 4] sorrendjének megfeleléen.

2 Tavolitsa el a hiitébordat az alaplapra régzité harom csavart (M2x3) [2].
3 Emelie le a hiit6bordat az alaplaprol [3].

46  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



A hitéborda beszerelése

Lépések

1 Helyezze a hit6bordat az alaplapra, majd illessze a hiitébordan lévé csavarfuratokat az alaplapon taldlhaté csavarfuratokhoz [1].
2 Hajtsa be a hiit6bordat az alaplapra rogzité hdrom csavart (M2x3) [2].

3 Szorftsa meg a csavarokat a h(it6bordan feltlintetett szamok [1, 2, 3, 4] sorrendjének megfeleléen. [3].

Kovetkezd lépések

Szerelje be az akkumulatort.
Szerelje fel az alapburkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelje be az SD-kartyat.

o DN -

Kodvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

VGA kéabel

A VGA- kabelének eltavolitasa

El6feltételek

1 Kdvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimii fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a micro SD-kartyat.
3 Tavolitsa el az optikai meghajtot.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

47



4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tavolitsa el az akkumulatort

6  Tavolitsa el az M.2 2280 SSD-t.
7 A gombelem eltavolitdsa

8 A merevlemez-meghajtd szerkezetének eltavolitasa
9 A WLAN-kartya eltavolitasa

10  Tavolitsa el a memoriamodult.

1 Arendszerventilator eltavolitasa
12 Ah(téborda eltavolitasa

13 Tavolitsa el a kijelz6 szerkezetet.
14  Tavolitsa el az alaplapot.

Lépés
Vélassza le a VGA-kébelt a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezetrd! [1].

A VGA kabelének beszerelése

Csatlakoztassa és rogzitse a VGA-kabelt a csukldétamasz- és billentylizetszerkezethez [1].

48  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Hangszérok

A hangszorok eltavolitasa

Elafeltételek

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cimd fejezet utasitasait.
2 Az SD-memodriakartya eltavolitasa

3 Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tavolitsa el az akkumulatort

Lépések

1 Csatlakoztassa le hangszord kabelét az alaplaprol [1].

2 Tavolitsa el a csuklétdmasz és billentylizetszerkezeten lévé kdbelvezetékbdl, majd a rendszerbdl a hangszérd kabelét [2].
3 Emelie ki a hangszorét a kdbelével egytt a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezetbdl [3].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

49



A hangszérdk beszerelése

Errdl a feladatrél

0]

MEGJEGYZES: Ha az eltavolitas soran a gumitémitéseket kinyomja a hangsz6rékbdl, akkor nyomja vissza ket a helyiikre, mieltt
visszahelyezné a hangszérékat.

Lépések

1 Azillesztékek és gumitdmitések segitségével helyezze a hangszérokat csuklétdmasz- és billentylizetszerkezeten lévd nyilasokba [1].
2 Vezesse el a hangszorokabelt a csuklotdmasz- és billentylizetszerkezeten lévd kdbelvezetSkben [2].

3 Csatlakoztassa a hangszoré kabelét az alaplapra [3].



Kovetkezd lépések

Szerelje be az akkumulatort.
Szerelje be az alapburkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelje be az SD-memariakartyat.

a DN oW -

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cim fejezet utasitasait.

|O-kartya

Az |0-kartya eltavolitasa

Elofeltételek

Kdvesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejében cim(i fejezet utasitasait.
Az SD-memoriakartya eltavolitasa

Tavolitsa el az optikai meghajtot.

Tavolitsa el az alapburkolatot.

Tavolitsa el az akkumulatort

() ING ) N NG NI N R

A merevlemez-meghajtd szerkezetének eltavolitdsa

Lépések
1 Vélassza le a VGA-kabelt az |/0O-kértyardl [1].
2 Nyissa ki a reteszt, és valassza le az I/0-kéartya kabelét az alaplaprol [2].



3  Tavolitsa el a (M2x4) csavart, amely az I/0-kértyat a csuklétamasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [1].
4 Emelie le az I/0-kartyat a kabellel egyutt a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezetrél [2].

52  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Az |0O-kartya beszerelése

Lépések
1 Az illesztékek segitségével helyezze be az I/0-kartyat a csuklotdmasz- és billentylizetszerkezetbe [1].
2 Helyezze vissza a (M2x4) csavart, amely az I/0-kartyat a csuklotdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [2].

3  Csatlakoztassa a VGA-kabelt az I/0-kartyahoz [1].
4 Csatlakoztassa az I/0-kartya kabelét az alaplaphoz, majd zérja a reteszt a kabel rogzitéséhez [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 53



Kdvetkezd lépések

Szerelie be a merevlemez-meghajtd szerkezetet.
Szerelie be az akkumulatort.

Szerelje be az alapburkolatot.

Szerelje be az SD-memariakartyat.

a DN oW -

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogeép belsejében cimU fejezet utasitasait.

Erintdpad

Az érintdpanel szerkezetének eltavolitasa

El5feltételek

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimi fejezet utasitasait.
2 Az SD-memodriakartya eltavolitasa

3 Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tavolitsa el az akkumulatort

Lépések
1 Nyissa ki a reteszt, és vélassza le a merevlemez-meghajté kabelét és az érintépanel kabelét az alaplaprol [1, 2].
2 Fejtse le a ragasztoszalagot, amely az érintépanelt a csuklotdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [3].



3 Tavolitsa el a két csavart (M2x2), amely az érintépanel tartokeretét a csuklotdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [1].
4 Emelie ki az érintépanel tartokeretét a csuklétamasz- és billentylizetszerkezetbdl [2].

5 Tavolitsa el a négy csavart (M2x2), amely az érintépanelt a csuklbtdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [1].
6  Emelie le az érintépanelt a csuklétamasz- és billentylizetszerkezetrél [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

55



Az érintépanel szerkezetének beszerelése

Errol a feladatrél

®

MEGJEGYZES: Az érintépanelt igazitsa a csuklétamasz és billentyiizet szerelvényén lévé vezetSkbe (gy, hogy az érintdpanel két
oldalan 1év6 rések egyenlék legyenek.

Lépések
1 Helyezze be az érintépanelt a csuklotdmasz- és billentylizetszerkezet aljzatéaba [1].
2 Hajtsa be a négy csavart (M2x2), amely az érintépanelt a csukl6tdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [2].

56  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



3 Helyezze be az érintdpanel tartokeretét a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezet aljzataba [1].
4 Hajtsa be a két csavart (M2x2), amely az érint8panel tartokeretét a csukldtdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [2].

5 Rogzitse a ragasztoszalagot, amely az érintépanelt a csuklétamasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [1].

6  CsUsztassa be a merevlemezkabelt és az érintépanel kabelét az alaplapon 1évé csatlakozdba, és zéarja a reteszt a kébel rogzitéséhez [2,
3].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 57



Kdvetkezd lépések

Szerelje be az akkumulatort.
Szerelje be az alapburkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelje be a micro SD-kéartyat.

a DN -

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cimU fejezet utasitasait.

Kijelzoszerkezet

A kijelzGegység eltavolitasa

Elofeltételek

Kdvesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogéep belsejében cim(i fejezet utasitasait.
Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

Tavolitsa el az optikai meghajtot.

Tavolitsa el az alapburkolatot.

Tavolitsa el az akkumulatort

A WLAN-Kartya eltavolitasa

D o

Lépések

1 Nyissa fel a reteszt, és vélassza le az optikai meghajtd kabelét és a kijelzé kabelét az alaplaprdl 1, 2].
2 Fejtse le a ragasztdszalagot, amely a vezeték nélkili antennat az alaplaphoz rogziti [3].

3 Tavolitsa el a kijelzd kabelét a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezeten 16vd kabelvezetékbdl [4].



4  Tavolitsa el a 6t (M2,5x5) csavart, amelyek a bal és a jobb oldali csukldpantot az alaplaphoz és a csuklotamasz- és
billentylizetszerkezethez rogzitik [1].

5 Megddntve emelie fel a csuklétamasz- és billentylizetszerkezetet [2].



6  Emelie meg a csuklépantokat és tavolitsa el a csuklétamasz- és billentylizetszerkezet a kijelz6szerkezetrdl [1, 2].

7 Az Osszes el6z8 1épés végrehajtésa utan a kijelzd szerkezete marad meg.



A kijelz6szerkezet beszerelése

Lépések

1 lllessze a helyére, majd helyezze el a csukldtamasz- és billentylizetszerkezetet a kijelz8szerkezeten évé csuklopantok alatt [1].
2 Helyezze el a csuklétamasz- és billentylzetszerkezetet a kijelz6szerkezeten [2].

3 Nyomija le a csukldépantokat az alaplapra és a csuklétdmasz és billenty(izetszerkezetre [3].



4 Helyezze vissza a 6t (M2,5x5) csavart, amelyek a bal és a jobb oldali csuklépantot az alaplaphoz és a csuklétamasz- és
billentylizetszerkezethez rogzitik [1].

62  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



5  Vezesse &t a kijelz6 kdbelét a csuklétamasz- és billentylzetszerkezeten taldlhatd kabelvezetékon [1].
6  Rogzitse az antennakabeleket az alaplaphoz [2].
7 Csatlakoztassa a kijelzékabelt és az optikai meghajtd kébelét az alaplapon lévé csatlakozdkhoz [3, 4].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 63



Kovetkezd lépések

Szerelje be a WLAN-kartyat.
Szerelie be az akkumulatort.
Szerelje be az alapburkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelie be a micro SD-kartyat.

D O N NN -

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.

Bekapcsologomb-panel

A bekapcsoldgomb-panel eltavolitasa

Elofeltételek

Kdvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cimi fejezet utasitasait.
Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

Tavolitsa el az optikai meghajtot.

Tavolitsa el az alapburkolatot.

Tavolitsa el az akkumulatort

A WLAN-kartya eltavolitasa

A rendszerventilator eltavolitasa

O N OO o0 N NN/

Tavolitsa el a kijelz6 szerkezetet.



Lépések

Nyissa ki a reteszt, és valassza le a bekapcsolégomb-panel kabelét az alaplaprol [1].

Fejtse le a vezetbképes szalagot a bekapcsoldgomb-panelrdl [2].

Tavolitsa el az egy csavart (M2x2), amely a bekapcsolégomb-panelt a csuklétémasz- és billentylzetszerkezethez rogziti [3].
Emelje fel a bekapcsolégomb-panelt a kabelével egyltt a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezetrdl [4].

DN -

A bekapcsoldgomb-panel beszerelése

Lépések

1 Helyezze be a bekapcsoldgomb-panelt a csukldtamasz- és billentylizetszerkezet aljzataba [1].

2 Hajtsabe az egy csavart (M2x2), amely a bekapcsoldgomb-panelt a csuklétamasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [2].
3 Rogzitse a vezetdképes szalagot a bekapcsoldgomb-panelre [3].

4  Csusztassa be a bekapcsologomb kabelét az alaplapra, majd zarja le a reteszt a kabel rogzitéséhez [4].



Kdvetkezd lépések

Szerelie be a kijelz6szerkezetet.
Helyezze vissza a rendszerventilatort
Helyezze vissza a WLAN-kartyat
Szerelje be az akkumulatort.

Szerelie be az alapburkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelje be a micro SD-kéartyat.

O N OO o0 N NN/

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cimU fejezet utasitasait.

Bekapcsolégomb

A bekapcsoldgomb eltavolitasa

Kdvesse a Mielbtt elkezdene dolgozni a szamitogeép belsejeben cim(i fejezet utasitasait.
Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

Tavolitsa el az optikai meghajtot.

Tavolitsa el az alapburkolatot.

Tavolitsa el az akkumulatort

A WLAN-kartya eltavolitasa

A rendszerventilator eltavolitasa

Tavolitsa el a kijelz6 szerkezetet.

© 00 N O o Db wDN

A bekapcsologomb-panel eltavolitédsa

66  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



A bekapcsoldgomb beszerelése

Szerelje be a bekapcsoldgomb-panelt.
Szerelje be a kijelz6szerkezetet.
Szerelje be a rendszerventilatort.
Helyezze vissza a WLAN-kartyat
Szerelje be az akkumulatort.

Szerelje be az alapburkolatot.

Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelje be a micro SD-kartyat.

© 00 N O o D wDNN -

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitodgép belsejében cimU fejezet utasitasait.

Alaplap

Az alaplap eltavolitasa

Elafeltételek

1 Kdvesse a Mielbtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejeben cim(i fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a micro SD-kartyat.
8 Tavolitsa el az optikai meghajtot.
4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tavolitsa el az akkumulatort

6 A WLAN-kértya eltavolitasa

7 Tavolitsa el a memoriamodult.

8  Arendszerventilator eltavolitasa
9  Ah(téborda eltavolitasa

10  Tavolitsa el a kijelz6 szerkezetet.
Lépések

1 Vélassza le a tapadapterport kabelét, az optikai meghajto kabelét és a hangszord kébelét az alaplaprol [1, 2, 3].



2 Tavolitsa el az egy (M2x2) csavart, amely az optikai meghajté csatlakozdéjat az alaplaphoz régziti [1].
3 Emelje fel az optikai meghajtd csatlakozdjat [2].

4 Csatlakoztassa le az alaplaprol az alabbi kabeleket:
a Bekapcsoldgomb-panel kabele [1].
b Ujjlenyomatolvasé-panel kabele [2].

68  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



|O-panel kabele [3].
Merevlemez-meghajto kabele [4].
ErintSpanel kabele [5].
Billenty(izetkabel [6].

- ® Q O

5 Tavolitsa el az egy csavart (M2x4), amely az alaplapot a csukl6tdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [1].
6  Forditsa le az alaplapot a csuklotdmasz- és billentylizetszerkezetrd! [2].



7 Vélassza le a VGA-bdvitdkartya kabelét az alaplaprol [1].
8 Az alaplapot emelie le a csuklétamasz- és billenty(izetszerkezetrdl [2].




Az alaplap beszerelése

Lépések

1 Helyezze ra az alaplapot a csuklétémasz- és billentylzetszerkezetre [1].

2 Csatlakoztassa az VGA-b8vitdkartya kabelét az alaplapra [2].

3 Forditsa meg az alaplapot a csuklotamasz- és billenty(izetszerkezeten [3].

4 lllessze egymashoz az alaplapon 1év8 csavarhelyeket a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezet csavarhelyeit.
5 Hajtsa be az egy csavart (M2x4), amely az alaplapot a csuklétamasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [1].



6 Helyezze el az optikai meghajtd csatlakozéjat, és hajtsa be az egy csavart (M2x2), amely a csatlakozot az alaplaphoz régziti [1, 2].

7 Csatlakoztassa az alabbi kdbeleket az alaplaphoz:

a Bekapcsoldgomb-panel kabele [1].
b Ujjlenyomatolvaso-panel kabele [2].



|O-panel kabele [3].
Merevlemez-meghajto kabele [4].
ErintSpanel kabele [5].
Billenty(izetkabel [6].

- ® Q O

8  Csatlakoztassa a téapadapterport kabelét, az optikai meghajtd kabelét és a hangszord kdbelét az alaplaphoz [1, 2, 3].




Kovetkezd lépések

© 00 N OO o DN NN/

N
o

M

Szerelje be a kijelz6szerkezetet.
Helyezze vissza a hiit6bordat
Szerelie be a rendszerventilatort.
Szerelje be a memaoriamodult.
Szerelie be az SSD-meghajtot.
Szerelie be a WLAN-kartyat.
Szerelje be az akkumulatort.
Szerelje be az alap burkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelje be a micro SD-kartyat.
Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitodgeép belsejében cimU fejezet utasitasait.

Ujjlenyomat-olvaséval ellatott bekapcsologomb-
szerkezet

Az ujjlenyomat-olvaséval ellatott bekapcsoldgomb eltavolitasa

Elofeltételek

1 Kdvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitasait.

2 Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

3 Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tévolitsa el az akkumulatort

6 A WLAN-kértya eltavolitasa

7 Az SSD eltavolitasa

8  Arendszerventilator eltavolitasa

9  Anh(téborda eltavolitasa

10 Tavolitsa el a kijelz6 szerkezetet.

1 A bekapcsologomb-panel eltavolitdsa

12 Tavolitsa el az alaplapot.

Lépések

1 Tavolitsa el a bekapcsolégombot a csuklétamasz- és billenty(izetszerkezethez rogzitd egy (M2x2) csavart [1].
2 Emelie le az ujjlenyomat-olvasoval ellatott bekapcsoldgombot a csuklétémasz- és billentylzetszerkezetrdl [2].
3 Fejtse le az ujjlenyomat-leolvasd kabelét a csuklétdamasz- és billentylizetszerkezetrdl.



Az ujjlenyomat-olvaséval ellatott bekapcsolégomb beszerelése

Lépések

1 Rogzitse az ujjlenyomat-leolvast kabelét a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezetre.

2 Azillesztékek segitségével igazitsa a helyére, majd helyezze a bekapcsoldégombot a csuklétamasz- és billentylzetszerkezetre [1].
3 Hajtsa be a bekapcsolégombot a csuklétamasz- és billentylizetszerkezethez rogzitd egy (M2x2) csavart [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 75



Kdvetkezd lépések

Szerelje be az alaplapot.

Szerelie be a bekapcsolégomb-panelt.
Szerelje be a kijelz6szerkezetet.
Szerelje be a hlitébordat.

Szerelie be a rendszerventilatort.
Szerelje be az SSD-meghajtot.
Szerelje be a WLAN-kartyat.

Szerelie be az akkumulatort.

© 00 N OO o Db NN/

Szerelje be az alap burkolatot.

N
o

Szerelje be az optikai meghajtot.

—_
=

Szerelie be a micro SD-kartyat.
12 Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgep belsejeben cimi fejezet utasitasait.

Tapadapterport

A tapadapterport eltavolitasa

El6feltételek

1 Kdvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a micro SD-kéartyat.

3 Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tévolitsa el az akkumulatort

76  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



6 A WLAN-kartya eltavolitasa
7 Tavolitsa el a kijelz6 szerkezetet.
8 A bekapcsolbgomb-panel eltavolitasa

Lépések

1 Vélassza le, majd tavolitsa el a tapadapter portjanak kabelét az alaplaprol [1, 2].

2 Tavolitsa el az egy csavart (M2x3), amely a tdpadapter portjat a csukl6tdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [3].
3 Emelie ki a tapadapter portjat a kabelével egyUtt a csuklétémasz- és billentylzetszerkezetbdl [4].

A tapadapterport beszerelése

Lépések

1 Helyezze be a tapadapterportot a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezet aljzataba [1].

2 Hajtsa be a csavart (M2x3), amely a tdpcsatlakozé portot a csuklétdmasz és billentylizetszerkezethez rogziti [2].
3 Vezesse el a tApadapter kabelét a kabelvezetd csatornaban [3].

4  Csatlakoztassa a tapadapter kabelét az alaplaphoz [4].



Kovetkezd lépések

Szerelje be az alaplapot.

Szerelie be a bekapcsoldgomb-panelt.
Szerelje be a kijelz6szerkezetet.
Szerelje be az SSD-kartyat.

Szerelie be a WLAN-kartyat.

Szerelje be az akkumulatort.

Szerelje be az alapburkolatot.

Szerelie be az optikai meghajtot.

© 00 N OO o h DN/

Szerelje be az SD-kartyat.

N
o

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitodgep belsejében cimU fejezet utasitasait.

Kijelzdelblap

A kijelz6elblap eltavolitasa

Elofeltételek

Kdvesse a Mielbtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejeben cim( fejezet utasitasait.
Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

Tavolitsa el az optikai meghajtot.

Tavolitsa el az alapburkolatot.

Tavolitsa el az akkumulatort

A WLAN-kartya eltavolitasa

Tavolitsa el a kijelz6 szerkezetet.

N o o NN



Lépések

1 Fejtse ki a kijelz&elblap felsd belsd oldalat [1].

2 Folytassa a kijelzéel6lap belsé bal és belsd jobb széleinek kifejtésével [2].

3 Fejtse ki a kijelz6elblap also és belsd szélét, majd emelje le az elblapot a kijelz8szerkezetrdl [3].

A kijelzGeldlap felszerelése

Lépés
Igazitsa egymashoz a kijelzéel8lapot és a kijelz6hatlap- és antennaszerkezetet, majd évatosan pattintsa a helyére a kijelzéel6lapot [1].



Kdvetkezd lépések

Szerelie be a kijelz6szerkezetet.

Szerelie be a mereviemez-meghajtd szerkezetet.
Szerelje be a WLAN-kartyat.

Szerelje be az akkumulatort.

Szerelie be az alapburkolatot.

Szerelje be az optikai meghajtot.

Szerelje be az SD-kartyat.

O N OO o0 N NN/

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimi fejezet utasitasait.

Kamera

A kamera eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejében cimd fejezet utasitasait.
Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

Tavolitsa el az optikai meghajtot.

Tavolitsa el az alapburkolatot.

Tavolitsa el az akkumulatort

A WLAN-Kartya eltavolitasa

A rendszerventilator eltavolitasa

Tavolitsa el a kijelz6 szerkezetet.

O 0O N O o DN NN/

Tavolitsa el a kijelz6keretet.

80  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

1 Egy mianyag pélca segitségével dvatosan feszitse le a kamerat a kijelz6hatlap- és antennaszerkezetrdl [1].
2 Vélassza le a kamerakébelt a kameramodulrol [2].

3 Emelie le a kameramodult a kijelzéhatlap- és antennaszerkezetrdl [3].

A kamera beszerelése

Lépések

1 Csatlakoztassa a kamera kabelét a kameramodulhoz [1].

2 Azilleszték segitségével rogzitse a kameramodult a kijelz6hatlap- és antennaszerkezethez [2].
3 Akamera kébelét vezesse el a kabelvezetdkben [3].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 81



Kdvetkezd lépések

Szerelje be a kijelzéelblapot.
Szerelie be a kijelz6szerkezetet.
Szerelje be a WLAN-kartyat.
Szerelje be az akkumulatort.
Szerelie be az alapburkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelje be a micro SD-kéartyat.

o N O o N NN -

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimi fejezet utasitasait.

Kijelz6panel

A kijelz6panel eltavolitasa

El6feltételek

Kdvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimii fejezet utasitasait.
Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

Tavolitsa el az optikai meghajtot.

Tavolitsa el az alapburkolatot.

Tavolitsa el az akkumulatort

A WLAN-kartya eltavolitasa

D o

82  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



7 Arendszerventilator eltavolitasa
8  Tavolitsa el a kijelz6 szerkezetet.
9  Tavolitsa el a kijelzOkeretet.

Lépések
1 Tavolitsa el a négy csavart (M2x2), amely a kijelz&panelt a kijelz6héatlap- és antennaszerkezethez rogziti [1].
2 Emelie fel és forditsa meg a kijelz6panelt [2].

3 Fejtse le a kijelz6kébelt a kijelz&panel hatoldaléhoz rogzité szalagot [1].
4 Emelie fel a reteszt, és valassza le a kijelz6 kabelét a kijelz8panel kdbelcsatlakozéjardl [2].
5  Emelie le a kijelz8panelt a kijelz8hatlap- és antennaszerkezetrdl [3].



A kijelz6panel beszerelése

Lépések

1 Helyezze a kijelz8panelt egyenletes, tiszta fellletre [1].

2 Csatlakoztassa a kijelzd kébelét a kijelz8panel hatoldali csatlakozdjahoz, majd zéarja le a reteszt a kébel rogzitéséhez [2].
8 Ragassza fel a kijelz&kéabelt a kijelz&panel hatoldalahoz régzitd szalagot [3].

4  Forditsa meg a kijelz6panelt, és helyezze ra a kijelz6hatlap- és antennaszerkezetre [4].

84  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



5 lllessze a kijelz8panelen lévé csavarhelyeket a kijelzéhatlap- és antennaszerkezeten 1évé csavarhelyekhez.
6 Hajtsa be a négy csavart (M2x2), amely a kijelz&panelt a kijelz&hatlap- és antennaszerkezethez rogziti [1].




Kovetkezd lépések

Szerelje be a kijelz6el6lapot.
Szerelie be a kijelz6szerkezetet.
Szerelie be a WLAN-kartyat.
Szerelje be az akkumulatort.
Szerelje be az alapburkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelje be a micro SD-kartyat.

O N OO o N NN

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgép belsejében cimU fejezet utasitasait.

Kijelz6csuklépant-zsanérok

A kijelzé csuklépantok eltavolitasa

Elafeltételek

1 Kdvesse a Mielbtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejeben cim(i fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a micro SD-kartyat.
8 Tavolitsa el az optikai meghajtot.
4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tavolitsa el az akkumulatort

6 A WLAN-kéartya eltavolitasa

7 Arendszerventilator eltavolitasa
8  Tavolitsa el a kijelz6 szerkezetet.
9  Tavolitsa el a kijelz6keretet.

10 A kijelz6panel eltavolitasa
Lépések

1 Tavolitsa el a eight (M2,5x2,5) csavart és a két (M2x2) csavart, amelyek a csuklopantokat a kijelz8hatlap- és antennaszerkezethez
rogzitik [1, 2].

2 Emelie le a csuklopantokat és kereteket a kijelz&hatlap- és antennaszerkezetrdl [3].



A kijelz6 csuklépantok felszerelése

Lépések
1 lllessze a kijelzd csuklopantjain és tartokeretein lévé csavarhelyeket a kijelz8hatlap- és antennaszerkezeten lév6 csavarhelyekhez [1].

2 Hajtsa be a nyolc (M2,5%x2,5) csavart és a két (M2x2) csavart, amelyek a csuklépantokat a kijelzéhatlap- és antennaszerkezethez
rogzitik [2, 3].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 87



Kdvetkezd lépések

Szerelje be a kijelz&panelt.
Szerelje be a kijelzGelblapot.
Szerelje be a kijelz6szerkezetet.
Szerelje be a WLAN-kartyat.
Szerelie be az akkumulatort.
Szerelje be az alapburkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelie be a micro SD-kartyat.

© 00 N OO o h DN/

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.

Kijelzokabel

A kijelzdkabel eltavolitasa

Elofeltételek

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cimli fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a micro SD-kéartyat.

3 Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4  Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tévolitsa el az akkumulatort

88  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



6 A WLAN-kartya eltavolitasa

7 Avrendszerventilator eltavolitasa
8  Tavolitsa el a kijelz6 szerkezetet.
9  Tavolitsa el a kijelzOkeretet.

10 A kijelz6panel eltavolitasa

1M Akielz6esuklopantok eltavolitasa

Lépések

1 Vélassza le a kamerakabelt a kameramodulrdl [1].

2 Huzza le az dntapados szalagot, amely a kamera kabelét rogziti [2].

8 Emelie le a kamerakébelt és a kijelz6kabelt a kijelz8hatlap- és antennaszerkezetrdl [3].

A kijelzokabel beszerelése

Lépések

1 Helyezze el a kijelz8 kébelét és a kamera kébelét a kijelz8hatlap- és antennaszerkezeten [1].

2 Ragassza fel az 6ntapadds szalagot, amely a kamera kébelét rogziti [2].

8 Vezesse el a kijelz8kabelt és a kamerakabelt a kijelzOhatlap- és antennaszerkezet kabelvezetbiben [3].



Kovetkezo lépések

©O© 0O N O o b NN —

N
o

1

Szerelie be a kamerat.

Szerelje be a kijelz6 csuklopantjat.
Szerelje be a kijelz&panelt.
Szerelje be a kijelzGelblapot.
Szerelje be a kijelz6szerkezetet.
Szerelje be a WLAN-kartyat.
Szerelje be az akkumulatort.
Szerelje be az alapburkolatot.
Szerelje be az optikai meghajtot.
Szerelje be a micro SD-kartyat.
Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgep belsejében cimU fejezet utasitasait.

Kijelz6hatlap és antenna szerkezete

A kijelz6 hatlapjanak eltavolitasa

Eléfeltételek

1 Kdvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdégep belsejében cimd fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a micro SD-kartyat.

3 Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4 Tavolitsa el az alapburkolatot.

90 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



5  Tévolitsa el az akkumulatort

6 A WLAN-kértya eltavolitasa

7 Arendszerventilator eltavolitasa
8  Tavolitsa el a kijelz6 szerkezetet.
9  Tavolitsa el a kijelzOkeretet.

10 Akijelz6panel eltavolitasa

1M Akamera eltévolitésa

12 Tavolitsa el a kijelzOkabelt

Errdl a feladatrél

Az el6z6 lépések végrehajtasa utan csak a kijelz8hatlapbdl marad.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

91



A kijelz6 hatlapjanak felszerelése

Errdl a feladatrél
Helyezze tiszta, lapos fellletre a kijelzéhatlapot.

b

Kdvetkezd lépések

1 Szerelje be a kijelz6kabelt

2 Szerelie be a kamerat.

3 Szerelie be a kijelz6 csuklopantjat.
4 Szerelie be a kijelz&panelt.

5  Szerelie be a kijelzéeldlapot.

6  Szerelie be a kijelz6szerkezetet.
7 Szerelie be a WLAN-kartyat.

8  Szerelie be az akkumulatort.

9  Szerelje be az alapburkolatot.

10  Szerelie be az optikai meghajtot.
1 Szerelie be a micro SD-kéartyat.

12 Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgep belsejeben cimi fejezet utasitasait.

Csuklétamasz- és billentylizetszerkezet

92  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



A csuklétamasz- és billentylizetszerkezet eltavolitasa

Elofeltételek

1 Kdvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimii fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a micro SD-kéartyat.

3 Tavolitsa el az optikai meghajtot.

4  Tavolitsa el az alapburkolatot.

5  Tavolitsa el az akkumulatort

6  Tavolitsa el a memoriamodult.

7 A WLAN-kartya eltavolitasa

8  Ahangszorok eltavolitasa

9 A gombelem eltavolitasa

10 A merevlemez-meghajto szerkezetének eltavolitasa
1 Arendszerventilator eltavolitasa

12 Ah(téborda eltavolitasa

13 Tavolitsa el a VGA-kabelt.

14 Tavolitsa el a kijelz6 szerkezetet.

15 A bekapcsologomb-panel eltavolitasa

16 A bekapcsologomb eltavolitasa

17 Az ujjlenyomat-olvaséval ellatott bekapcsoldgomb eltavolitasa
18  Tavolitsa el a kijelzOkeretet.

19  Akijelz6panel eltavolitasa

20 A kijelz6csuklopantok eltavolitdsa

21  Tavolitsa el az alaplapot.

Errdl a feladatrél
Az Bsszes el6z0 1épés elvégzése utan csak a csuklbtdmasz- és billentylizetszerkezet marad.



94  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Hibaelharitas

Bovitett rendszerinditas elotti rendszerfelmérés
(ePSA) diagnosztika

Az ePSA diagnosztikai eszkdzzel csak sajat szamit6gépét ellendrizze. Ha mas szamitégépeken hasznalja a
programot, az érvénytelen eredményekhez vagy hibailizenetekhez vezethet.

Az ePSA diagnosztikai funkcié (amely rendszerdiagnosztika néven is ismert) teljes korl ellenérzést végez a hardveres eszkdzok korében. Az
ePSA a BIOS-ba &gyazva talélhatd, és a BIOS-bdl indithatd el. A beépitett rendszerdiagnosztika szamos lehet8séget biztosit az adott
eszkdzcsoportokhoz vagy eszkdzokhdz, amelyek az alabbiakat teszik lehetévé:
Tesztek automatikus vagy interaktiv futtatéasa
Tesztek megismétlése
A teszteredmények megjelenitése és elmentése
Alapos tesztek futtatésa tovabbi tesztopciokkal, amelyek tovabbi informacidkat biztositanak a meghibasodott eszkdz(8k)rél
Allapotiizenetek megtekintése, amelyek a teszt sikerességérd| tajékoztatnak
Hibalzenetek megtekintése, amelyek a teszt sorén tapasztalt problémakrol tajékoztatnak
©) ‘ MEGJEGYZES: Bizonyos eszk6zok ellendrzése felhasznaléi beavatkozast igényel. Mindig legyen jelen a szamitogépnél a
diagnosztikai tesztek futtatasakor.

Az ePSA-diagnosztika futtatasa

Kapcsolja be a szamitogépet.
Amikor a szamitodgép elindul, a Dell embléma megjelenésekor nyomja meg az F12 billenty(it.
A rendszerinditasi menu képernydn valassza a Diagnostics (Diagnosztika) opciot.

DN NN -

Kattintson a bal alsé sarokban talalhatd nyilra.

Megjelenik a diagnosztikai féképernyd.

5 Alista megjelenitéséhez kattintson a jobb alsé sarokban Ithato nyilra.
Megjelenik az elemek listaja.

6 Ha egy adott eszkdzdn szeretne diagnosztikai tesztet futtatni, nyomja meg az Esc billenty(it, és a diagnosztikai teszt leallitasahoz
kattintson a Yes (Igen) lehet&ségre.

7 Abal oldali panelen vélassza ki az eszkdzt, és kattintson a Run Tests (Teszt futtatasa) lehetdségre.
Probléma esetén hibakodok jelennek meg.
Jegyezze fel a hibakddot és a hitelesitési szamot, és forduljon a Dellhez.

Rendszer-diagnosztikai jelz6fények

Akkumulator allapotjelzé fénye

Az aramellatas és az akkumulator tltéttségi allapotét jelzi.

Folyamatos fehér — A tdpadapter csatlakoztatva van, és az akkumulator toltottsegi szintje 5 szazaléknal magasabb.
Borostyan — A szamitdgép akkumulgtorrdl zemel, és az akkumulator toltéttségi szintje 5 szazaléknél alacsonyabb.

Nem vilagit



A tapadapter csatlakoztatva van, és az akkumulator teljesen fel van toltve.

A szamitdgép akkumulatorrdl Gzemel, és az akkumulator toltéttségi szintje 5 szazaléknal magasabb.

A szamitdgép alvo, hibernélt vagy kikapcsolt allapotban van.

Az Gzemijelz6 és az akkumulatorallapot-jelzé fény egyszerre, borostyan szinnel villog, valamint kilonbdzé hangjelzések hallhatdk a kulénbdzd
meghibasodasokat jelezve.

A tapegység és az akkumulator-4llapotjelz6 fény példaul borostyansargan villog két alkalommal, ezt egy sziinet kdveti, majd fehéren villog
harom alkalommal, amit egy szinet kdvet. Ez a 2,3 minta ismétlédik mindaddig, amig a szamitdgépet kikapcsoljak, jelezve, hogy nem
észlelheté memoria vagy RAM.

Az alabbi tablazat a kilonbdzé mikodési és akkumulator-allapotjelzé fénymintazatokat, valamint az ezekhez kapcsolddd problémakat tinteti

fel.

4. téblazat: LED-kédok

Diagnosztikai fénykédok A probléma leirasa

2/
2,2
2,3
24
25
2,6
2,7
3.1
3.2
3,3
3.4
3,5
3,6
3.7

Processzor meghibasodéas

Alaplap: BIOS- vagy ROM- (csak olvashaté memoria) hiba
Nem érzékelheté memoria vagy RAM (kdzvetlen elérésti memoria)
Memoria- vagy RAM- (kdzvetlen elérésli memoaria) hiba
Ervénytelen memoria van behelyezve

Alaplap- vagy chipkészlethiba

Kijelzéhiba

gombelem hiba

PCI-, videokartya/-chip-hiba

A helyreallitasi rendszerkép nem talalhaté

Van rendszerképfajl, de érvénytelen

Aramvezetd sin meghibasodasa

A rendszer-BIOS frissitése nem fejez6dott be

Management Engine- (ME) hiba

Kamera allapotjelz6 fénye: Jelzi, hogy a kamera hasznalatban van-e.

Folyamatos fehér — a kamera hasznélatban van.

Kikapcsolva — A kamera nincs hasznalatban.

Caps Lock allapotjelz6 fénye: Jelzi, hogy a Caps Lock be van-e kapcsolva.

Folyamatos fehér — A Caps Lock be van kapcsolva.

Ki — Caps Lock kikapcsolva.

A

BIOS frissitése (USB-s pendrive segitségével)

Kévesse ,,A BIOS frissitése” cimU részben szerepl6 1-7. 1épéseket, és tdltse le a legujabb BIOS telepithetd programfajljat.

Hozzon létre egy rendszerinditasra alkalmas USB-meghajtét. Tovabbi informaciokért olvassa el az SLN143196 szdmU tudasbéziscikket
a kovetkezd oldalon: www.dell.com/support.

Mésolja a rendszerinditasra alkalmas USB-meghajtéra a BIOS telepithetd programféjljat.
Csatlakoztassa az USB-meghajtot a BIOS-frissitést igényl6 szamitogéphez.
Inditsa Ujra a szamitdgépet, majd amikor a Dell logd megjelenik a képernyén, nyomja meg az F12 billentyit.


https://www.dell.com/support/article/sln143196/
https://www.dell.com/support

Az egyszeri rendszerinditasi meniibél allitsa be, hogy a rendszer az USB-meghajtérél induljon el.
7 lrja be a BIOS telepithet programféjljianak nevét, majd nyomja meg az Enter billenty(it.

Elindul a BIOS Update Utility (BIOS-frissitési segédprogram). A BIOS-frissités befejezéséhez kdvesse a képernyén megjelend
utasitasokat.

A BIOS frissitése

Errdl a feladatrél
A BIOS-t akkor kell frissiteni, ha frissitések allnak rendelkezésre, vagy lecserélte az alaplapot.

A BIOS frissitéséhez végezze el az alabbi lépéseket:

Lépések
1 Kapcsolja be a szamitogépet.
2 Latogasson el a www.dell.com/support weboldalra.

3 Kattintson a Product Support (Terméktamogatas) elemre, irja be a szamitdgép szervizcimkéjét, és kattintson a Submit (Kiildés)
gombra.

® MEGJEGYZES: Ha nincsen Szerviz fiile, hasznélja az automatikus érzékelés funkciét, vagy manuélisan keresse meg a
szamitégépének tipusat.
Kattintson a Drivers & Downloads (lllesztdprogramok és letéltések) > Find it myself (En keresem meg)lehetSségre.
Valassza ki a szamitogépén telepitett operécios rendszert.
Gorgessen lefelé az oldalon, és bontsa ki a BIOS lehetséget.
A legfrissebb BIOS-verzié a szamitogépre torténd letdltéséhez kattintson a Download (Letdltés) lehetdségre.
A letdltés befejez6dése utan lépjen abba a mappaba, ahova a BIOS frissit6fajlt letdltotte.

© 00 N OO o N

Kattintson duplan a BIOS frissitéfajl ikonjara, és kdvesse a képernyén megjelend utasitasokat.

I 4 L]

Biztonsagi mentési adathordozé és helyreallitasi
lehetoségek

A Dell szamos lehet6séget biztosit a Windows operacios rendszer helyreallitasara Dell PC-jéen. Bévebb informécié. lasd: Dell Windows
biztonsagi mentési adathordozo és helyredllitasi lehetéségek.

A Wi-Fi ki- és bekapcsolasa

Errél a feladatrdl
Ha a szamitogép a Wi-Fi-kapcsolattal fellépd probléméak miatt nem tud csatlakozni az internethez, érdemes lehet elvégezni a Wi-Fi ki- és
bekapcsolasat. Az alabbi eljarast kdvetve végezheti el a Wi-Fi ki- és bekapcsolaséat:

® | MEGJEGYZES: Egyes internetszolgéltatok modemként és routerként egyarant funkcionélé eszkozoket biztositanak.

Lépések

Kapcsolja ki a szamitogépet.
Kapcsolja ki a modemet.

Kapcsolja ki a vezeték nélkuli routert.
Varjon 30 méasodpercig.

Kapcsolja be a vezeték nélkdli routert.
Kapcsolja be a modemet.

N OO o N NN

Kapcsolja be a szamitogépet.


https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/support/contents/us/en/04/article/Product-Support/Self-support-Knowledgebase/software-and-downloads/dell-backup-solutions/Media-backup
https://www.dell.com/support/contents/us/en/04/article/Product-Support/Self-support-Knowledgebase/software-and-downloads/dell-backup-solutions/Media-backup

A maradékaram elvezetése

Errol a feladatrol

A maradékéram az a statikus elektromossag, amely a kikapcsolas, illetve az akkumulator eltavolitasa utéan is a szamitdgépben marad. Az
alabbi eljarast kovetve elvezetheti a maradékaramot:

Lépések
Kapcsolja ki a szamitogépet.

N

HUzza ki a tapadaptert a szamitdgépbdl.

Nyomja meg, majd tartsa 15 percig benyomva a bekapcsolégombot a maradékaram elvezetéséhez.
Csatlakoztassa az adaptert a szamitdgéphez.

Kapcsolja be a szamitogépet.

O DN NN



Hogyan kérhet segitséget

A Dell elérhetoségei

El6feltétel

0]

MEGJEGYZES: Amennyiben nem rendelkezik aktiv internetkapcsolattal, elérhetéségeinket megtalalhatja a vasarlast igazol6
nyugtéan, a csomagolason, a szdmlan vagy a Dell termékkatalégusban.

Errdl a feladatrél

A Dell szamos tamogatasi lehetdséget biztosit, online és telefonon keresztiil egyarant. A rendelkezésre allé szolgéltatasok orszagonként és

termékenkeént valtoznak, igy eléfordulhat, hogy bizonyos szolgaltatasok nem érhetdk el az On lakhelye kdzelében. Amennyiben szeretne

kapcsolatba lépni vallalatunkkal értékesitéssel, mliszaki tdmogatéssal vagy Ugyfélszolgalattal kapcsolatos tigyekben:

Lépések

1 Létogasson el a Dell.com/support weboldalra.

2 Valassza ki a tAmogatés kategoriajat.

3 Ellendrizze, hogy az adott orszag vagy régié szerepel-e a Choose A Country/Region (Valasszon orszagot/régiét) legdrdilé mentben
a lap aljan.

4 Valassza a szikségleteinek megfeleld szolgéltatési vagy tdmogatési hivatkozast.



	Vostro 3581 Service Manual 
	Munka a számítógépen
	Biztonsági utasítások
	Mielőtt elkezdene dolgozni a számítógép belsejében
	Elektrosztatikus kisüléssel (ESD) szembeni védelem
	Antisztatikus javítókészlet
	Az antisztatikus javítókészlet összetevői
	Elektrosztatikus védelem – összefoglalás

	Érzékeny alkatrészek szállítása
	Berendezések emelése

	Miután befejezte a munkát a számítógép belsejében

	Technológia és összetevők
	DDR4
	A DDR4 részletei
	Memóriahibák

	HDMI 1.4
	HDMI 1.4 – Jellemzők
	A HDMI előnyei

	USB-funkciók
	USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (SuperSpeed USB)
	Sebesség
	Alkalmazások
	Kompatibilitás

	Intel Optane memória
	Az Intel Optane memória engedélyezése
	Az Intel Optane memória letiltása


	Alkatrészek eltávolítása és beszerelése
	Ajánlott szerszámok
	Screw list
	Secure Digital-kártya
	A micro SD-kártya eltávolítása
	A micro SD-kártya beszerelése

	Optikai meghajtó
	Az optikai meghajtó eltávolítása
	Az optikai meghajtó beszerelése

	Alapburkolat
	Az alapburkolat eltávolítása
	Az alapburkolat felszerelése

	Akkumulátor
	Lítium-ion akkumulátorra vonatkozó figyelmeztetések
	Az akkumulátor eltávolítása
	Az akkumulátor beszerelése

	Memóriamodulok
	A memóriamodul eltávolítása
	A memóriamodul beszerelése

	WLAN-kártya
	A WLAN-kártya eltávolítása
	A WLAN-kártya beszerelése

	SSD-meghajtó/Intel Optane memóriamodul
	Az M.2 2280 SSD-meghajtó vagy az Intel Optane memóriamodul (opcionális) eltávolítása
	Az M.2 2280 SSD-meghajtó vagy az Intel Optane memóriamodul (opcionális) beszerelése
	Az M.2 2230 SSD-meghajtó eltávolítása
	Az M.2 2230 SSD-meghajtó beszerelése

	Gombelem
	A gombelem eltávolítása
	A gombelem behelyezése

	Merevlemez-meghajtó szerkezet
	A merevlemez-meghajtó szerkezet eltávolítása
	A merevlemez-meghajtó szerkezet beszerelése

	Merevlemez-meghajtó
	A merevlemez eltávolítása
	A merevlemez-meghajtó beszerelése

	Rendszerventilátor
	A rendszerventilátor eltávolítása
	A rendszerventilátor beszerelése

	Hűtőborda
	A hűtőborda eltávolítása
	A hűtőborda beszerelése

	VGA kábel
	A VGA- kábelének eltávolítása
	A VGA kábelének beszerelése

	Hangszórók
	A hangszórók eltávolítása
	A hangszórók beszerelése

	IO-kártya
	Az IO-kártya eltávolítása
	Az IO-kártya beszerelése

	Érintőpad
	Az érintőpanel szerkezetének eltávolítása
	Az érintőpanel szerkezetének beszerelése

	Kijelzőszerkezet
	A kijelzőegység eltávolítása
	A kijelzőszerkezet beszerelése

	Bekapcsológomb-panel
	A bekapcsológomb-panel eltávolítása
	A bekapcsológomb-panel beszerelése

	Bekapcsológomb
	A bekapcsológomb eltávolítása
	A bekapcsológomb beszerelése

	Alaplap
	Az alaplap eltávolítása
	Az alaplap beszerelése

	Ujjlenyomat-olvasóval ellátott bekapcsológomb-szerkezet
	Az ujjlenyomat-olvasóval ellátott bekapcsológomb eltávolítása
	Az ujjlenyomat-olvasóval ellátott bekapcsológomb beszerelése

	Tápadapterport
	A tápadapterport eltávolítása
	A tápadapterport beszerelése

	Kijelzőelőlap
	A kijelzőelőlap eltávolítása
	A kijelzőelőlap felszerelése

	Kamera
	A kamera eltávolítása
	A kamera beszerelése

	Kijelzőpanel
	A kijelzőpanel eltávolítása
	A kijelzőpanel beszerelése

	Kijelzőcsuklópánt-zsanérok
	A kijelző csuklópántok eltávolítása
	A kijelző csuklópántok felszerelése

	Kijelzőkábel
	A kijelzőkábel eltávolítása
	A kijelzőkábel beszerelése

	Kijelzőhátlap és antenna szerkezete
	A kijelző hátlapjának eltávolítása
	A kijelző hátlapjának felszerelése

	Csuklótámasz- és billentyűzetszerkezet
	A csuklótámasz- és billentyűzetszerkezet eltávolítása


	Hibaelhárítás
	Bővített rendszerindítás előtti rendszerfelmérés (ePSA) diagnosztika
	Az ePSA-diagnosztika futtatása

	Rendszer-diagnosztikai jelzőfények
	A BIOS frissítése (USB-s pendrive segítségével)
	A BIOS frissítése
	Biztonsági mentési adathordozó és helyreállítási lehetőségek
	A Wi-Fi ki- és bekapcsolása
	A maradékáram elvezetése

	Hogyan kérhet segítséget
	A Dell elérhetőségei


